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1 JAKÉ BYLO 
BRNO V ROCE 
2017?



Pokud bychom hledali jedno přídavné jméno, bylo by to „sebevědomé“. V roce 2017 se nám 
dařilo jasně formulovat silné stránky našeho města a na nich stavět jeho obraz. Touto optikou 
pak Brno vnímáme jako protiváhu přeplněným turistickým metropolím. Jako město, které má 
názor a nebojí se ukázat, jaké ve skutečnosti je. Samo sebe vnímá s nadhledem, občas neváhá 
sáhnout k lehce cynickému a sarkastickému tónu. Sebevědomí se pak promítá do uvědomění 
si své pozice a toho, že Brno nemusí nikomu nic dokazovat, ale současně nemá potřebu sou-
dit. Proto je pod tou ironickou slupkou veskrze otevřené a bez předsudků.

Jsme moc rádi, že jsme v minulém roce mohli pomáhat s budováním značky Brno. Je to směr, 
který je TIC BRNO vlastní a sami jsme k němu několika projekty přispěli. Stačí si vzpomenout 
na autentického průvodce TO JE BRNO, festival Maraton hudby Brno či Brněnské Vánoce 2017. 
Těší nás, že se tyto naše aktivity potkávaly s dalšími neméně zajímavými, a společně se tak 
vytvořil směr, na kterém je radost společně pracovat. V roce 2018 i v těch dalších.

Jana Janulíková



2 NA KOHO 
JSME 
PRIMÁRNĚ 
CÍLILI?



Na tvůrčí individuální návštěvníky a obyvatele města s chutí objevovat. A samozřejmě na 
požitkáře. To jsou totiž konzumenti, kteří si Brno vychutnají nejlépe. Současně jsme se drželi 
Programu rozvoje cestovního ruchu města Brna 2016–2020 a jako hlavní cílové skupiny jsme 
si vytipovali prázdné hnízdo, studenty a mladé dospělé. Svojí atmosférou oslovovalo Brno také 
další specifické skupiny, jako jsou intelektuálové, poučená veřejnost, singles, urban turisté 
i expati. Prostě ty, kteří vyhledávají autentické zážitky, mají rádi design a umění, rádi objevují 
nová místa, milují dobré jídlo a zábavu.

Tento typ cestovatelů není jednoduché zaujmout a nespokojí se ani s průměrnými službami. 
Proto jsme se v uplynulém roce snažili naše služby neustále zlepšovat a pracovat také na 
komunikaci. Nejlepším příkladem je nově otevřené informační centrum TO JE BRNO v Panenské 
ulici. Kromě klasických informačních služeb je to také design shop a hlavně příjemné místo, 
kam se rádi vracíte. Samostatnou kapitolou je pak nový turistický portál GOtoBRNO.cz, kte-
rý se ve své současné podobě konečně vyrovná moderním zahraničním turistickým webům 
a představuje Brno přesně tak, jak bychom ho doporučili my svým známým a blízkým.



3 JAK JSTE 
SE O BRNĚ 
DOZVÍDALI?



3A

Základní informace o Brně poskytuje turistický portál GOtoBRNO.cz. Web si v tomto roce pro-
šel radikální proměnou, která se týkala nejen jeho grafické podoby a obsahu, ale také sa-
motného zaměření. Stal se z něj turistický portál, jeho primární funkcí je propagovat město, 
přivádět do Brna nové návštěvníky a ukázat jim, proč stojí Brno za návštěvu. 

Nová podoba portálu je postavena na atmosféře města zachycené na kvalitních a výrazných 
fotografiích a na pečlivém výběru informací, včetně doporučení. Oproti původní verzi je portál 
očištěn od nadbytečného a pro turisty nezajímavého obsahu. Informace jsou zařazeny do 
přehledných celků, které usnadňují orientaci. Návštěvníkům již nepředkládáme abecední se-
znamy, ale to nejzajímavější, co lze v Brně vidět, zažít a ochutnat. Kompletní informační servis 
je doplněn o praktické informace a zachován byl i kalendář akcí, dříve nejvíce navštěvovaná 
sekce webu. Kromě uživatelského hlediska byl zachován také princip spolupráce s jednotlivý-
mi pořadateli, kteří mají možnost na portál vkládat svoje akce samostatně. 

Nová podoba portálu umožňuje také tvorbu tzv. single pages, tedy samostatné stránky akcí. 
V roce 2017 tak portál sdružoval single pages Moto GP, Mezinárodního strojírenského veletrhu, 
veletrhu REGIONTOUR a festivalu Brněnské Vánoce 2017.

Na webu jsme spolupracovali s předními odborníky v oboru, konkrétně s webovým konzultan-
tem Janem Řezáčem, designérem Jiřím Tvrdkem a celý ho programovali SuperKodéři, s. r. o. 

Průměrná návštěvnost webu je 55 tisíc uživatelů měsíčně (oproti původní verzi téměř 
dvojnásobná).

Na podzim 2017 byla také spuštěna kampaň, která celkově v České republice, na Slovensku 
a v Polsku dovedla na portál 4 847 návštěvníků. U všech kampaní jsme sledovali cíl zaujatý 
návštěvník, což je návštěvník, který projevil o webové stránky zájem a strávil na nich více 
času (prohlédl si více než tři stránky).

Turistický 
portál 
GOtoBRNO.cz



Ruku v ruce se změnou portálu se mění a rozvíjí také komunikace na sociálních sítích. Ve 
druhé polovině roku 2017 jsme ve spolupráci s externisty podrobně analyzovali stávající ko-
munikaci na sociálních sítích. Stabilně komunikujeme na Facebooku, konkrétně na sociální síti 
spojené s portálem GOtoBRNO.cz a na síti navázané na web ticbrno.cz. V současné době pra-
cujeme na jasném odlišení obou profilů s tím, že profil GO to BRNO bude jasně cílit na návštěv-
níky města, TIC BRNO pak komunikovat především aktivity organizace. Na základě výsledků 
analýzy budeme také revidovat další Facebookové profily a v roce 2018 počítáme s těmi, které 
se pojí k nejvýznamnějším akcím, které pořádáme (Brněnské Vánoce, Maraton hudby Brno,…). 
Kromě Facebooku jsme aktivnější také na Instagramu a na YouTube kanálu. Průběžně aktua-
lizujeme a doplňujeme fotobanku a realizujeme tematická a image videa. 

Ucelenou komunikaci v online prostoru má na starosti Specialista online komunikace, důležitá 
je ale také spolupráce s externisty a influencery. Cílem komunikace na sociálních sítích je in-
formovat o důležitých městských eventech, zajímavých místech a hlavně představit a přiblížit 
atmosféru, která je městu vlastní.

3BKomunikace 
na sociálních 
sítích



Informace o Brně a pozvánky k jeho návštěvě se objevují v regionálních, celostátních i zahra-
ničních médiích. S regionálními redakcemi komunikujeme osobně na denní bázi, v celostátním 
měřítku spolupracujeme hlavně s lifestylovými a marketingovými online i print tituly, ve spo-
lupráci s partnery jsme uspořádali také několik desítek press tripů pro zahraniční novináře. 

TIC BRNO vydalo v roce 2017 53 tiskových zpráv a uspořádalo 5 tiskových konferencí.

V roce 2017 jsme zaznamenali 829 mediálních výstupů.

Časopis KAM se dva roky své existence v „novém“ etabloval jako jeden z nejvýznamnějších 
měsíčníků mapujících brněnské kulturní dění, fenomény a témata. Na základě výsledků letoš-
ního výběrového řízení víme, že v dalších dvou letech budeme pokračovat v rozvoji úspěšného 
konceptu. KAM tak bude vycházet ve stejném formátu a především ve stávající kvalitě. Kvůli 
vzrůstající oblibě navyšujeme jeho náklad na 30 tisíc kusů měsíčně. Tento nárůst by měl 
pokrýt potřeby obyvatel Brna a současně také zajistit možnou distribuci na příjezdové linky 
do města.

3D

3C

Časopis KAM

Public 
relations



4 JAKÉ SLUŽBY 
JSME VÁM 
POSKYTOVALI?



Infocentra poskytují návštěvníkům komplexní informační servis. V celoročním provozu jich je 
pět – Radnická, Panenská, letiště, hlavní nádraží, hrad Špilberk. V roce 2017 jsme otevřeli hned 
dvě nová infocentra, konkrétně TO JE BRNO v Panenské ulici a infocentrum u Hlavního nádraží. 
Tyto doplňují dvě sezónní – v létě na Brněnské přehradě, v průběhu Brněnských Vánoc na 
náměstí Svobody. Na podzim došlo k přestěhování IC Nádraží a vzhledem k novému umístění 
očekáváme razantní zvýšení návštěvnosti této pobočky. 

Celkem zavítalo do infocenter TIC BRNO 245 941 návštěvníků.

Kromě stabilních a sezónních infocenter zajišťuje TIC BRNO informační servis také na stě-
žejních městských akcích. Mobilní stánky jsme tak měli na festivalu Čarodějáles, Majáles, 
Mistrovství Evropy v malé kopané, Olympiádě dětí a mládeže či Grand Prix ČR.

4A Informace 
o městě — 
infocentra

Široká nabídka suvenýrů a dárků z Brna je jedním ze stěžejních pilířů nabídky infocenter. 
V roce 2017 pokračovala spolupráce s osvědčenými dodavateli a navázali jsme také nové spo-
lupráce, konkrétně např. s PORIGAMI, s výrobci brněnských čokolád Ajala, s kolekcí suvenýrů 
Zetor. Výrazná a velmi oblíbená byla vánoční kolekce suvenýrů Venduly Chalánkové. Vybrané 
motivy nám zpracovává také brněnský streetarter TIMO. Do prodeje byly také zařazeny dvě 
ucelené kolekce Leoš Janáček – dětská od Venduly Chalánková a kolekce založená na nápěv-
cích řeči. Suvenýry prodáváme v infocentru TO JE BRNO a také v našem e-shopu.

V design shopu v infocentru TO JE BRNO se v roce 2017 za prodej dárků utržilo 897 334 Kč.

4B Suvenýry 
a dárky 
z Brna

TO JE DÁREK

#11musthave #pohled #vsechnobude
#ickokterenikdonenajde #panenska1



Vydávání tiskovin bylo jednou ze stěžejních aktivit, kterým jsme se v roce 2017 věnovali. 
V novém korporátním vizuálu vnikla kolekce destinačních tiskovin mapujících zajímavá místa 
v Brně a slavné osobnosti, které zde působily.

Nové destinační tiskoviny

Co je Brno? Prigl

Co je Brno? 4 vily

Co je Brno? Brněnské výstaviště

Co je Brno? Město s nadhledem – Brněnské vyhlídky

KAM v pondělí

Tipy na výlety: Památky a příroda

Raduit de Souches v Brně

Napoleon v Brně

Tištění průvodci

Autentický průvodce TO JE BRNO

I v roce 2018 počítáme s vydáváním nových destinačních tematických tiskovin, které mají 
doplnit ty stávající a hlavně motivovat turisty k objevování Brna. Ve většině případů budou 
tiskoviny k dispozici zdarma, ve více jazykových mutacích.

Velký rozruch vzbudilo vydání autentického průvodce TO JE BRNO. Ten očima deseti osobností 
mapoval Brno, brněnské fenomény a také jeho okolí. Náklad 3 000 kusů se rozprodal během 
několika dní a mediální zásah byl přes 100 výstupů. V současné době je v prodeji rozšířené 
vydání a pro rok 2018 připravujeme TO JE BRNO vol 2.

4CTiskoviny — 
tematické 
a sezónní

TIC BRNO              ↓

CO JE BRNO?
Prigl

TIC BRNO              ↓

TIC BRNO                                                          ↓

CO JE BRNO?
Město s nadhledem
– Brněnské vyhlídky



Celoroční city tours

Průvodce Ústředním hřbitovem

Velký a malý průvodce Brnem

Úzce tematicky je také zaměřena tiskovina Průvodce Ústředním hřbitovem, která mapuje mís-
to posledního odpočinku mnohých brněnských velikánů. Tato tiskovina doplňuje online data-
bázi věnující se tomuto tématu.

V roce 2017 jsme také připravovali průvodce oficiální – velkého a malého průvodce Brnem, 
které jsou k dostání od začátku roku 2018. 

Díky tiskovinám mohou návštěvníci prozkoumat Brno sami. Pokud ale mají zájem o profesio-
nální služby kvalifikovaných průvodců, TIC BRNO poskytuje několik možností. Celoročně nabí-
zíme city tours v centru Brna. Turisté mohou během dvou nebo tří hodin poznat nejdůležitější 
památky v centru a to v 15 cizích jazycích. Rok 2017 přinesl také nový koncept autentických 
prohlídek. Tyto prohlídky připravují obyvatelé města, kteří mají své město rádi a chtějí se o to 
nejoblíbenější z něj podělit s ostatními.

Počet objednaných prohlídek za rok 2017 494
Počet účastníků     9 995

4D Průvodcovské
služby

137

Průvodce městem



Komentované prohlídky

Pro hlubší poznání našeho města jsou určené tematické komentované prohlídky. Prohlídky 
jsou zaměřeny na architekturu (gotika, secese, baroko, funkcionalismus), na osobnosti spo-
jené s Brnem (Leoš Janáček, Jiří Mahen, Gregor Johann Mendel), na sochy a pamětní desky, 
současné a zaniklé kavárny, pasáže, pověsti a zajímavosti a další. V roce 2017 byly nabídnuty 
ve čtyřech sériích: jarní (duben, květen, červen), letní (červenec a srpen), podzimní (září, 
říjen) a adventní (prosinec). 

Komentovaných city tours se celkem účastnilo 1 618 návštěvníků.

Speciální akcí je Mezinárodní den průvodců, který se konal 18. a 19. února 2017. V jeho rámci 
bylo připraveno 23 tematických okruhů a navštívilo ho 800 zájemců.

V roce 2017 turistický minibus nabízel 3 trasy – Brněnské vily, Brněnské hrady a Brno židovské. 
Celkově se jím svezlo během 201 jízd 1 877 turistů.

4ETuristický 
minibus TIC BRNO                                                                                          ↓

Vyhlídkové jízdy Brnem 
14. 4. — 29. 10. 2017

III. Židovské Brno

II.  Brněnské hrady

I.  Brněnské vily 2 hodiny

Pátek, neděle 
(kromě 1. neděle v měsíci)

10.00, 13.00, 16.00

2 hodiny 45 minut

Sobota

10.00, 14.00

2 hodiny 45 minut

1. neděle v měsíci

10.00, 14.00

START:   Náměstí Svobody
Jízdné:   250 / 150 Kč

    www.ticbrno.cz

TIC BRNO                                                                                          ↓

Tematické prohlídky
léto 2017

ČERVENEC 
→ SRPEN 2017

Vstupné
100  /  50 Kč

Více info: 
Informační centrum
TO JE → BRNO
Panenská 1
www.ticbrno.cz

Informační centrum
Pod Krokodýlem 
Radnická 8

TIC BRNO            ↓

Tematické prohlídky léto

Tematické prohlídky podzim

Tematické prohlídky advent



Turistická karta, BRNOPAS, je určena pro všechny, kteří se chystají do Brna na návštěvu a ne-
chtějí nic zajímavého minout. 

V prosinci 2017 se spustila první fáze projektu. Aktuálně v sobě sdružuje nabídku 34 institucí 
a pomáhá s plánováním konkrétního programu ve městě. Projekt je graficky zpracováván do 
tištěné brožury (zatím v české a anglické verzi) a je i ke stažení na gotobrno.cz. E-shop turi-
stické karty je umístěn jako jeden z modulů na městský eshop služeb www.brnopas.cz. Kartu 
lze tedy koupit online nebo ve všech informačních centrech TIC BRNO.

Se spuštěním projektu odstartovala i marketingová kampaň, která obsahovala výlepovou 
i online část.

4F BRNOPAS

BRNOPAS

TIC BRNO                                                 ↓

To nejlepší z Brna v jedné 
turistické kartě

→ VSTUPY ZDARMA
→ VÝHODNÉ SLEVY
→ ZAJÍMAVÉ TIPY

Více informací na informačních 
centrech TIC BRNO.

TIC BRNO p. o. finančně podporuje statutární město Brno.

TIC BRNO     ←

GO TO BRNO.cz  ←



5 KTERÉ 
PAMÁTKY 
JSME 
SPRAVOVALI?



Stabilně spravujeme tři prostory podzemí, konkrétně Labyrint pod Zelným trhem, 
Mincmistrovský sklep a Kostnici u sv. Jakuba. Tyto prostory jsou dlouhodobě turisticky atrak-
tivní, o čemž svědčí jejich návštěvnost.

Návštěvnost podzemí:

Labyrint pod Zelným trhem  29 199 návštěvníků
Kostnice u sv. Jakuba  33 496 návštěvníků
Mincmistrovský sklep  6 350 návštěvníků

V Labyrintu pod Zelným trhem jsme také nově spustili únikovou hru. Doprovodný program dále 
probíhá na všech třech místech, v Mincmistrovském sklepě se například jedná o sérii cesto-
vatelských přednášek, v Kostnici pak srpnové noční prohlídky nebo Dušičky.

5A Brněnské 
podzemí

Věž Staré radnice je velmi atraktivním turistickým místem. Návštěvníci si zde mohou zahrát 
šifrovací hru Tajemství Staré radnice v českém i v anglickém jazyce. Kromě tradiční otvírací 
doby se na věži konají akce tematické, příkladem je TO JE Valentýn. Největší zájem o návštěvu 
věže jsme díky novému osvětlení zaznamenali v období adventu.

V roce 2017 vystoupalo na věž Staré radnice 38 694 osob.

5B Věž Staré 
radnice

TIC BRNO                                                                                          ↓

EXKURZE V PODZEMÍ
Dušičková atmosféra 
tajemných míst

REZERVACE MÍST

KOSTNICE U SV. JAKUBA 
Jakubské náměstí  
+420 515 919 793
kostnice@ticbrno.cz
www.ticbrno.cz

KAPUCÍNSKÁ HROBKA V BRNĚ 
Kapucínské náměstí 5 
+420 511 140 053
hrobka@kapucini.cz

TIC BRNO      ←

GO TO BRNO.cz      ←

3. LISTOPADU 2017 19.00 – 21.00

KOSTNICE U SV. JAKUBA

KAPUCÍNSKÁ HROBKA V BRNĚ

EXKURZE PROBÍHAJÍ  
PO 30 MINUTÁCH

Projekt finančně podporuje  
statutární město Brno.



Prostory bývalé Káznice na Cejlu spravujeme od letošního roku. Areál s historickými kořeny 
je primárně místem k prezentaci a pořádání ojedinělých kulturních akcí, pořádáme zde pra-
videlné prohlídky a areál byl také zakomponován do Brněnské muzejní noci stejně jako další 
památky, které máme ve správě.

Bývalou káznici na Cejlu v roce 2017 navštívilo 1 654 zájemců.

5CBývalá 
káznice 
na Cejlu



6 NA JAKÝCH 
PROJEKTECH 
JSME 
PRACOVALI?



Tradiční projekt Brno a jeho chrámy měl své pokračování i v roce 2017. Do projektu se zapojilo 
5 brněnských kostelů, které průměrně za den navštívilo dohromady 2 290 zájemců. Pro tento 
rok jsme také připravili překlad oblíbené brožury do polštiny.

V roce 2017 jsme se zapojili do tradiční akce Dny evropského dědictví, která měla podtitul 
Památky a příroda. V jejím rámci jsme připravili od 16. do 17. září 5 tematických komentovaných 
prohlídek odhalující brněnské památky v kontextu přírody, ty navštívilo 190 osob. Součástí 
byla také speciální tiskovina Tipy na výlet: Památky a příroda. A v neposlední řadě jsme před-
stavili projekt Open House, který pro veřejnost otevřel vyhlídky ze čtyř jinak nepřístupných 
míst, konkrétně z Divadla na Orlí, Alfa pasáže, Nestu a divadla Barka.

6A

6B

Brno a jeho 
chrámy

Dny 
evropského 
dědictví

Brno a jeho 
chrámy
město s duší  
www.ticbrno.cz
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TIC BRNO                                                                                          ↓

Dny evropského dědictví
Památky a příroda
16.— 17. 9. 2017

PRODEJ LÍSTKŮ

Informační centrum
TO JE → BRNO
Panenská 1

Online na www.ticbrno.cz

Cena za prohlídku 60 Kč
Kapacita prohlídek je omezena. 

Více informací na letáčku nebo na  
www.ticbrno.cz/evropske-dedictvi.

Informační centrum
Pod Krokodýlem 
Radnická 8

TIC BRNO      ←

GO TO BRNO.cz      ←

1/ Z BISKUPSKÉHO DVORA 
   K LÉČIVÉMU PRAMENI

2/ PARK ŠPILBERK A JEHO ZÁKOUTÍ

3/ LUŽÁNKY A TYRŠŮV SAD, 
    PROHLÍDKA MĚSTSKÝCH PARKŮ

4/ VYCHÁZKA NA HÁDY S GEOLOGEM

5/ REZIDENCE BRNĚNSKÝCH 
    TOVÁRNÍKŮ V ČERNÝCH POLÍCH

KOMENTOVANÉ PROCHÁZKY            ↓

TIC BRNO, p. o. finančně podporuje  
statutární město Brno.



V roce 2017 bylo TIC BRNO stále členem Spolku pro Velkou cenu ČR. Naším úkolem bylo s další-
mi partnery spolupracovat na organizaci jedinečného motocyklového závodu, který je v Brně 
legendou. Konkrétně jsme zajišťovali prodej vstupenek a podíleli se také na propagaci akce.

Brno je v posledních letech uznáváno jako město s velmi kvalitní a cenově dostupnou gast-
ronomií. Právě „Ochutnej Brno“ je proto jednou z nejdůležitějších linek propagace města. Ty 
nejlepší podniky ve městě můžeme doporučit na základě výsledků nezávislého hodnocení 
Gourmet Brno. Ten proběhl i v roce 2017 a stal se stabilním a uznávaným projektem. V jeho 
rámci odborníci z oblasti gastronomie hodnotí několik kategorií podniků v Brně. Kategorie jsou 
konkrétně restaurace, vinárny, pivnice, bary, kavárny a cukrárny.

Výsledky Gourmet Brno tvoří také gastronomickou linku na novém portálu GOtoBRNO.cz. 
K projektu vznikají tiskoviny, online materiály a merchandisingové předměty. V roce 2017 jsme 
pracovali se sérií fotografií od Kivy, které se objevily kromě brožury také na plátěných taškách 
či pohlednicích.

6C

6D

Grand 
Prix České 
republiky

Gourmet Brno

www.czechgp.com



7 KTERÉ 
FESTIVALY 
JSME PRO VÁS 
PŘIPRAVILI?



Hudba, divadlo, film, živé centrum, historie, oslava významných osobností. To byla témata 
našich festivalů. 

Pro pořádání akcí využíváme námi spravované prostory Staré radnice – zejména Freskový, 
Ernův a Křišťálový sál, prostory Galerií TIC a Sálu Břetislava Bakaly. Zásadní byly ale také 
venkovní prostory, ať už nádvoří Staré radnice či velká náměstí v centru města. Kromě nich 
se snažíme nacházet i netradiční prostory. Úspěch zaznamenalo například využití prostor 
Káznice na Cejlu, které svou neotřelostí lákalo mnoho pořadatelů i diváků.

Všechny festivaly měly také ucelenou marketingovou a PR podporu, Maraton hudby Brno 
a Brněnské Vánoce 2017 s přesahem na celou republiku a blízké zahraničí.

Kolik akcí a s jakou návštěvností:

Počet akcí    397
Počet návštěvníků   128 775

Projekt Počet akcí Počet návštěvníků

Tmavomodrý festival 1 1 000

Meeting Brno 60 27 105

Léto v centru 58 13 600

Brněnsko tančí a zpívá 1 800

Evropský svátek hudby 3 1 800

F-Scéna 8 2 500

Mendel Knows 38 5 750

Maraton hudby Brno 28 16 000

Na prknech, dlažbě i trávě 8 4 360

Den Brna 21 12 000

Babylonfest 7 860

Brněnské Vánoce (pouze program) 153 42 000

Bývalá káznice na Cejlu 11 1 000

CELKEM 397 128 775



7AHudební 
a divadelní 
festivaly

Venkovní areál na Moravském náměstí se stal domácí scénou pro multižánrový letní festival 
s názvem Léto v centru. Hned první akce, ZUŠ Open, se setkala s velkým úspěchem. Jednalo 
se o setkání několika tisícovek studentů základních uměleckých škol v parku pod záštitou 
renomované operní pěvkyně Magdaleny Kožené.

V červnu jsme zahájili cyklus hudebních a divadelních vystoupení. Neděle byly věnovány pře-
devším swingu, jazzu a bigbandu. Sobotní večery byly určeny pro novou elektronickou hudbu 
všech stylů. Ve spolupráci s několika DJs vznikla moderní dramaturgie určena širší veřejnosti, 
tedy nejen pro návštěvníky hudebních klubů pro mladé. Od pondělka do pátku byl v parku 
připraven hudební a divadelní program s přesahem do mnoha žánrů. 

Program na nádvoří Staré radnice byl letos koncipován v komorním duchu. Zde jsme drama-
turgii zaměřili převážně na vážnou hudbu a jazz.

Národopisná přehlídka Brněnsko tančí a zpívá, proběhla v parku na Moravském náměstí. 
Součástí přehlídky byl také průvod krojovaných skupin městem.

Letos se konal již 35. ročník Evropského svátku hudby. K tradiční oslavě hudby ve všech jejích 
formách jsme se letos připojili programem, v němž měly své místo jak amatérské, tak profesi-
onální hudební soubory a tělesa. V rámci oslav se konala také hudební a pěvecká soutěž pro 
nadšence TO JE TALENT v prostorách Staré radnice.

Léto v centru

30. 5. — 31. 8. 2017

Brněnsko tančí a zpívá

15. 6. 2017

Evropský svátek hudby

21. 6. 2017

TIC BRNO                                                                                          ↓

Meeting Brno Point
Moravské náměstí
Červen 2017

NE 4. 6. 19.00 Mr. Swing Hudba

ÚT 6. 6. 19.00 Ant attack Hudba

PÁ 9. 6. 19.00 Komediograf Divadlo

SO 10. 6. 19.00 Elektro sessions Hudba

NE 11. 6. 19.00 BB Band Hudba

ÚT 13. 6. 19.00 Progres 2 Hudba

ST 14. 6. 19.00 Fru Fru Hudba

PÁ 16. 6. 19.00 Humorfest uvádí… Divadlo

SO 17. 6. 19.00 Elektro sessions Hudba

NE 18. 6. 19.00 Juniorband Hudba

ÚT 20. 6. 19.00 Ty syčáci Hudba

ST 21. 6. 19.00 Evropský svátek hudby Hudba

SO 24. 6. 19.00 Elektro sessions Hudba

NE 25. 6. 19.00 Smallband Hudba

ÚT 27. 6. 19.00 The weathermakers Hudba

TIC BRNO ↓

Léto v centru

Mendel Knows

Maraton hudby 
Brno 2017

Změna programu 
vyhrazena. 

Program se koná 
za každého počasí. 

Více informací 
naleznete na
www.ticbrno.cz.

Akce se koná pod záštitou primátora 
statutárního města Brna Petra Vokřála.



Folklorní festival F-Scéna letos oslavila již 20. výročí. Hudební a taneční pořady jsme tradičně 
organizovali ve spolupráci s partnerem VUS Ondráš. Letošním významným hostem byl sou-
bor SĽUK – Slovenský ľudový umelecký kolektív. Zahajovací večer proběhl na nádvoří hradu 
Špilberk, další pořady se konaly v areálu na Moravském náměstí.

Druhý ročník multižánrového festivalu přinesl do města zcela jiný koncept oslavy hudby a ži-
vého umění. Maraton hudby Brno od loňského pilotního ročníku vyrostl do největšího festivalu 
svého druhu v Brně.

Festival je podporován statutárním městem Brnem a je součástí projektu Brno – město hudby. 
V roce 2017 úspěšně vstoupil do sítě Kreativních měst UNESCO v oboru hudba. Festival jsme 
spolupořádali s agenturami C.E.M.A. a TWENTYFOURSEVEN Promotions. 

Brno během festivalu doslova zaplavila hudba všech možných žánrů. Svou vlastní scénu měl 
jazz, zastoupena byla rocková linka, příval balkánské energie se na Brno valil díky projektu 
Špilberk Balkannn. Festival nabídl také folklór - nejen český a moravský, ale i řecký, makedon-
ský a srbský. Nechyběla ani klasická scéna, představila se opět komunitní akce pianoštafeta, 
v kostelích zazněly Nekonečné varhany. Ve spolupráci s pražským festivalem Letní Letná měli 
diváci možnost shlédnout neopakovatelnou show francouzsko-belgického souboru nového 
cirkusu Collectif Malunés. Projekt Bezuliční busking, pod taktovkou umělkyně Kateřiny Šedé, 
oživil centrum Brna spontánními koncerty na nečekaných místech města. 

Letošní ročník se ukázal jako divácky atraktivní, což se projevilo na návštěvnosti u všech 
představení – celý festival si nenechalo ujít více než 16 000 diváků a lze očekávat, že s dalšími 
ročníky se bude počet adekvátně navyšovat.

Třináctý ročník festivalu Na Prknech, dlažbě i trávě se v roce 2017 konal současně s festiva-
lem Maraton hudby Brno.

Festival se odehrával především ve venkovním areálu na Moravském náměstí. Část programu 
byla situovaná také do historických prostor městské káznice, kde vystoupilo Divadlo II. pád. 
Letos se jednalo o jednu z nejúspěšnějších akcí v káznici, jejíž prostory se naplnily do posled-
ního místa.

F-Scéna

21. 6. — 13. 7. 2017

Maraton hudby Brno

11.—13. 8. 2017

Na prknech, dlažbě i trávě

11.—13. 8. 2017

11. 13. srpna20
17

Maraton 
hudby 

Brno
MULTIŽÁNROVÝ 

HUDEBNÍ FESTIVAL

maratonhudby.cz

Akce se koná pod záštitou primátora 
statutárního města Brna Ing. Petra Vokřála.

Statutární město Brno fi nančně 
podporuje TICmB, p.o.

organizátořiv rámci projektu



7BBrněnské 
Vánoce

Třicetidenní městský festival pořádaný na dvou centrálních brněnských náměstích včet-
ně provozování dvou vánočních trhů a pořádání každodenního živého kulturního programu. 
V roce 2017 jsme zachovali oblíbené aspekty festivalu a dále celý projekt rozšířili, obohatili 
a povýšili na špičkový destinační a kulturní zážitek evropského formátu.

24. 11. — 23. 12. 2017

Brněnské Vánoce v číslech

30 denní festival

2 centrální náměstí

76 prodejních míst celkem

41 prodejců kvalitní gastronomie

153 živých vystoupení

71 koncertů

119 330 zobrazení webové stránky www.brnenskevanoce.cz

35 000 kusů brožury Brněnské Vánoce 2017

250 000 vratných obalů v oběhu

28 000 návštěvníků na nám. Svobody průměrně každý den

Novinky v roce 2017
Vizuální styl navazoval na kaleidoskop, letos ale z tzv. vánočních nezbytností, které mají 
návštěvníci trhů běžně s sebou.

Letošní suvenýry vytvořila výtvarnice Vendula Chalánková a její brněnské fronty slavných 
osobností se staly hitem Vánoc nejen v Brně.

Nové osvětlení prozářilo centrum města, hlavní náměstí i Starou radnici.

#brnenskevanoce

Brněnské Vánoce se konají pod záštitou primátora statutárního města Brna Petra Vokřála.
Statutární město Brno finančně podporuje TIC BRNO, p. o. 

Hlavní mediální 
partner

    To nejlepší na náměstí Svobody
pá 24. 11.  17 : 00 Slavnostní rozsvícení stromu
po 27. 11.  18 : 00  Lucie Redlová & Garde
so  2. 12.  18 : 00  Hana Robinson + křest alba
po  4. 12.  19 : 30  Mucha
čt  7. 12. 19 : 30 Xavier Baumaxa
ne 10. 12.  19 : 30 Jitka Šuranská Trio
pá 22. 12.  18 : 00 Česká mše vánoční
so 23. 12.  18 : 00 Voxel

Vánoční trhy otevřeny

24 11 – 23 12
vždy 
9 : 00 – 21 : 45

#brnenskevanoce

Pro děti na náměstí Svobody:
vystoupení dětských sborů a divadelní představení 
každý den, Mikuláš, Čtení dětem, Česko zpívá koledy, 
virtuální realita, dárky nejen od Ježíška
Pro děti na Dominikánském náměstí:
ZOO koutek, Ježíškova pošta, dřevěný betlém, 
vánoční dílny

Brněnské Vánoce se konají pod záštitou primátora statutárního města Brna Petra Vokřála.
Statutární město Brno finančně podporuje TIC BRNO, p. o. 

Hlavní mediální 
partner

Vánoční trhy otevřeny

24 11 – 23 12
vždy 
9 : 00 – 21 : 45



Ožilo adventními trhy poprvé v roce 2016. Brněnské Vánoce 2017 ale přinesly zásadní rozvoj 
konceptu a následně zaznamenaly velmi pozitivní ohlas od návštěvníků i samotných prodejců. 
Sortiment stánků tvořila opět kvalitní lokální gastronomie. Skvělé jídlo a pití si návštěvníci 
mohli koupit ve dvanácti stáncích a vychutnat si ho pak na terasách mezi nimi. Dominikánské 
náměstí je svým charakterem a atmosférou klidným místem s romantickými kulisami. Výborně 
se sem tak hodil také program pro rodiny s dětmi. Nejvýraznější změnou byl přesun dřevěného 
betléma, který obsahuje 162 dřevěných soch. Ty pak také sloužily jako vyhledávaný fotokou-
tek. U kostela sv. Michala byl ZOO koutek se živými zvířaty a zábavu pro nejmenší doplnila 
i oblíbená Ježíškova pošta. V jednom ze stánků byl také prostor pro prezentaci charit a ne-
ziskových organizací.

Nové prostorové rozvržení trhových stánků, posun části atrakcí na Dominikánské náměstí, 
zrušení velkých gastrostánků, celkové přehodnocení prodejního sortimentu, do nabídky se 
zařadilo pět prodejních míst s raw-stravou, veganskou a vegetariánskou kuchyní, nová mo-
derní střecha nad hlavním podiem, humorná výtvarná instalace na kašně (ateliér Kuba & Pilař) 
v podobě (ne)sněžítka, kolem které se sešla řada osobností známé ze speciální edice suvenýrů 
výtvarnice Venduly Chalánkové, city moduly s prodejnou suvenýrů, festival December Design 
Days nebo virtuální realita. A samozřejmě hudební program: tradiční zahájení a rozsvícení stro-
mu 24. listopadu doplněné videomappingem a následně několik základních linek (swingová, 
jazzová, vánoční, folkórní, alternativní až po výstřední žánry). Na programu Brněnských Vánoc 
se dále podílelo také přes 30 mateřských, základních a středních škol a dvě desítky souborů. 

Zahájení Brněnských Vánoc a rozsvícení stromu sledovalo 12,5 tisíce lidí. 153 programových 
vystoupení na pódiu na náměstí Svobody vidělo 42 tisíc posluchačů a diváků.

 Adventní minibus      105 lidí

 Adventní city tours    206 lidí

 Prohlídky bývalé Káznice na Cejlu   133 lidí

 Věž Staré radnice s novým osvětlením  14 745 lidí

 Díky Charitativním středám se vybralo celkem  34 493 Kč

Dominikánské náměstí

Náměstí Svobody

Doprovodné aktivity

#brnenskevanoce

Brněnské Vánoce se konají pod záštitou primátora statutárního města Brna Petra Vokřála.
Statutární město Brno finančně podporuje TIC BRNO, p. o. 

Hlavní mediální  
partner

 1. – 17. 12.  TOTUMO 
 1. – 3. 12.  Jsem Studio  

Nápady pro Aničku  
Agapornis Luis  
Plevel

 4. – 7. 12. Theó & Company  
Marie Mukařovská  
Dlouhá punčocha

 8. – 14. 12.  MORROWS  
ARKI 

 8. – 10. 12.  Jindřich Plotica Stein 
 11. – 14. 12.  Lustry Luminance 
 15. – 17. 12.  REPARÁDA  

Klukovna  
iUmeni.cz

December 
Design 
Days 
1. – 17. 12. vždy 10–19 h
náměstí Svobody



7CFestivaly se 
společenskou 
tematikou

28. ročník mezinárodní hudební přehlídky pro zrakově hendikepované děti a mládež, proběhl 
letos nově v prostorách Divadla na Orlí a část festivalu se odehrávala v Sálu Břetislava Bakaly. 
Účastnily se speciální školy a soubory z ČR, Slovenska a Polska. V rámci festivalu se konal 
benefi ční koncert Čankišou. Letošní novinkou festivalu byla účast nevidomých masérů, kteří 
na Moravském náměstí umožňovali kolemjdoucím si vyzkoušet masáž.

Festival Meeting Brno se každým rokem zvětšuje svým jménem, velikostí a významem a vstu-
puje do stále širšího povědomí obyvatel. V roce 2017 vznikl ve spolupráci s architekty Ondřejem 
Chybíkem a Michalem Krištofem unikátní areál Meeting Brno Point na Moravském náměstí, 
který poukazoval na kulturně různorodou historii města a významně tím podtrhl jedinečnost 
samotného festivalu. Areál sloužil jako kulisa nejen pro festival samotný, ale také pro následu-
jící akce v rámci letního programu TIC BRNO. Meeting Brno byl zaštítěn významnými hosty, byl 
plný diskusních fór, uměleckých vystoupení a mimořádných počinů, kterými se staly například 
symbolická Pouť smíření, či setkání s potomky odsunutých německých Brňanů.

Brněnský folklór jsme v roce 2017 propagovali uceleně pod hlavičkou Brněnského FOLKLORNÍHO 
ROKU. V jeho rámci se uskutečnily projekty: Fašank (28. 2.), Brněnsko tančí a zpívá (15. 6. 
a 12. 6.. 2017), F Scéna (21. 6. – 13. 7. 2017), XXVIII. Mezinárodní folklorní festival Brno'17 
(24.–27. 8. 2017) a Babylonfest (12.–16. 9. 2017). 

Tmavomodrý festival

24.—30. 4. 2017

Meeting Brno

19.—28. 5. 2017

Brněnský FOLKORNÍ ROK

11.—16. 9. 2017

  15.9. pátek

19:00 – 20:30, Renesanční dvorana 
Uměleckoprůmyslového muzea

Koncert – Podoby hudby
Účinkující: Maďarský pěvecký sbor Kodály Kórus  Debrecen, Martino 
Hammerle-Bortolotti, Martin Macíček, Martina Macko, Jan Vojtek

  16.9. sobota

8:00 – 12:00, Sportovní hala Sokol, ul. Kounicova 20

Futsalový turnaj

13:00 – 17:00, park Moravské náměstí

Hlavní program 
Babylon pod Špilberkem
Průvod ulicemi města, Folklorní vystoupení, 
Ochutnávka tradičních pokrmů, Škola polských tanců

  12.9. úterý
 
17:00 – 19:00, park Lužánky

Slavnostní zahájení + stromy národů
Koncert skupiny Kumbalu

  13.9. středa 

17:00 – 19:30, sál B. Bakaly – malý sál

Literární dílna – Pohádky a povídky

  14.9. čtvrtek

17:00 – 19:00, Amaro records, ul. M. Horákové 22

Jam session

19:00 – 22:00, park Moravské náměstí

Open Air koncert – Čankišou
Dobrovolné vstupné na charitativní účely

ZŠ Novolíšeňská, Gymnázium Brno Křenová

Multikulturní den
sál B. Bakaly

Pohádky a povídky – workshop s promítáním

11. – 13.9.
Doprovodné akce

DNY BRNĚNSKÝCH NÁRODNOSTNÍCH MENŠIN

12.–16. září 2017

www.babylonfest.cz                                                                        www.facebook.com/BabylonfestBrno

Akce se koná pod záštitou primátora statutárního města Brna Ing. Petra Vokřála.
Babylonfest pořádá Výbor pro národnostní menšiny Zastupitelstva města Brna ve spolupráci s organizacemi národnostních menšin a TIC Brno.

Festival pořádá a finančně podporuje:

Partneři:

jubilejní 10. ročník

VSTUP ZDARMA

19 – 28 / 5 / 2017 festival
jednota v rozmanitosti

diskusní fóra / potomci židovských rodin / Respekt / Kabinet Havel / 
Kabinet Baťa / Salon literatura / Anne Hahn umění / Kateřina Šedá: 
Šalina Music Tour / Jakub Šimčík / Opráski sbrněnskí historje divadlo / 
Feste: Schauspiel / HateFree Stage hudba / Ukulele Orchestra jako Brno / 
Květy Pouť smíření / procházky / stezkybrno.cz Meeting Brno Point /
Piknikfest

meetingbrno.cz
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7D Festivaly 
mapující 
historii 
města a jeho 
osobnosti

Oslavy 372. výročí úspěšné obrany Brna před švédským vojskem se odehrály v centru měs-
ta a na Kraví hoře. Akce je připomínkou jedné z nejslavnějších událostí brněnské historie. 
Dobovou atmosféru si návštěvníci mohli vychutnat díky historickému jarmarku na Kraví hoře, 
v Labyrintu pod Zelným trhem proběhly tematické prohlídky a šermířská vystoupení pod 
názvem Černá koule pro Torstensona. K večerním prohlídkám zvala též Kapucínská hrobka. 
Nechyběl ani tradiční průvod historických vojsk městem, vystoupení šermířů, kejllířů, ukáz-
ky z bitvy či jezdecká exhibice. Den Brna ukončil slavnostní ohňostroj nazvaný Ohnivé nebe 
nad Brnem.

Na konci července se město zaplnilo akcemi připomínající odkaz Gregora Johanna Mendela. 
Součástí multižánrového, odborného, zábavného a pokrokového a festivalu, který pořádal 
TIC BRNO společně s obecně prospěšnou společností Společně, byly odborné přednáš-
ky v Mendelově muzeu, komentované prohlídky např. Augustiniánského opatství, arboreta 
MENDELU či Botanické zahrady Masarykovy univerzity. Program nabízel i akce v Hvězdárně 
a planetáriu Brno nebo ve VIDA! science centru. Velká část programu se uskutečnila v zahradě 
opatství na Mendlově náměstí. Program uzavřel videomapping – projekce promítaná na budo-
vu Augustiniánského opatství s tématem G. J. Mendel.

Den Brna

10.—12. 8. 2017

Mendel Knows

21.—23. 7. 2017

Akce se koná pod záštitou primátora statutárního města Brna Petra Vokřála a brněnského biskupa mons. Vojtěcha Cikrleho. Statutární město Brno  nančně podporuje TIC BRNO, příspěvkovou organizaci.
Pořadatelé: TIC Brno, příspěvková organizace a SPOLEČNOST 1645, z. s

10.—12. 8. 2017

372. VÝROČÍ 
ÚSPĚŠNÉ OBRANY 
BRNA PROTI ŠVÉDŮM

Čtvrtek 10. 8. 2017
ŠPILBERK (Muzeum města Brna)
17.00 MLÁDÍ LOUISE RADUITA DE SOUCHES 

– přednáška prof. P. Martyho 

Pátek 11. 8. 2017
KRAVÍ HORA
16.00–21.00 DOBOVÝ JARMARK
18.00 PŘÍBĚH MALÍŘE (Duel) – šerm 
19.00 PAST A KOŘIST (Bravo Team) – šerm
20.00 LUCRECIA BORGIA – koncert
LABYRINT POD ZELNÝM TRHEM
19.00, 19.30, 
20.00, 20.30, 
21.00, 21.30  

ČERNÁ KOULE PRO TORSTENSONA�
– prohlídky brněnského podzemí

KATEDRÁLA SV. PETRA A PAVLA
19.00  PRŮVOD se světly a položení věnců na 

památku padlých obránců města Brna 
POZDRAVY brněnského biskupa Vojtěcha 
Cikrleho a primátora statutárního města 
Brna Petra Vokřála k oslavám Dne Brna 
PONTIFIKÁLNÍ BOHOSLUŽBA

Sobota 12. 8. 2017
KOSTEL SV. JAKUBA
11.00 uctění památky J. L. R. de Souches
NÁMĚSTÍ SVOBODY
11.10 nástup vojsk

11.15 pochod vojsk na Kraví Horu
KRAVÍ HORA
10.00–21.00 DOBOVÝ JARMARK
12.00–21.00 ŽIVOT VE VOJENSKÉM TÁBOŘE
13.00 YUFFI – kejklíř
14.00 VÁLEČNÉ BUBNY EVROPY – Banda alegra
15.00 MUŠKETÝŘI A TI DRUZÍ 

– komentované ukázky historických vojsk
16.00 VOJNA NENÍ KOJNÁ (S. P. G.) – šerm 
17.00 YUFFI – kejklíř
18.00 VÝPAD NA BATERII U SV. ANNY 

– ukázka bitvy z�roku 1645
19.30 CODEX – koncert 
20.30 KONĚ, KONĚ (Equidance) – jezdecká exhibice
21.20 OHNIVÉ NEBE NAD BRNEM – ohňostroj

www.denbrna.cz

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA!



7EBrněnská 16

Z důvodu rekonstrukce Kina Art proběhl 58. ročník Brněnské 16 v Sále Břetislava Bakaly. 
Promítalo se ve dvou sálech a v soutěži bylo uvedeno 42 krátkých filmů z 25 zemí z celého 
světa za účasti pozvaných tvůrců, hostů ze světa filmu a mezinárodní poroty. Hlavní cenu 
získal polský snímek Grzegorze Moldy Čas jít, na kterém porota ocenila především způsob, 
jakým vykresluje morální dilema ústředních postav aniž by se uchýlil k sentimentalitě. Festival 
částečně řídil slogan „My jsme rodina“, který se promítl do doprovodného programu. V rámci 
toho jsme uvedli experimentální filmy Josefa Daberniga, autorské přehlídky amatérských filmů 
(Ludvík Šváb, Emil Kubiš), archivní filmy o rodině v socialismu (Rodina socialisticky), ozvě-
ny festivalu experimentálních filmů Marienbad, českou tvorbu v rámci programu Česká 16. 
Celkem bylo na festivalu k vidění 95 filmů. Součástí festivalu byla také výstava současného 
umění, diskuzní panel o umění a rodině a koncert zpěvačky Muchy.

11.—14. 10. 2017
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8 JAK JSME 
POZNÁVALI 
LEOŠE 
JANÁČKA



Janáčkovo Brno je víceletý projekt, zaměřený na propagaci osobnosti a díla Leoše Janáčka 
a spojení s jeho celoživotním působištěm, městem Brnem. Cílem projektu je jednak zvýšení 
povědomí obyvatel Brna o Leoši Janáčkovi jako světovém skladateli a významném organizáto-
rovi brněnského kulturního a hudebního života, a dále rozšíření nabídky pro české i zahraniční 
zájemce o Janáčka a jeho tvorbu.

V roce 2017 vznikla webová aplikace www.leosjanacek.eu, koncipovaná jako centrum infor-
mací o samotném skladateli, jeho životě a díle (biografie, kompletní soupis díla, obrazové ma-
teriály) a dále o současných brněnských aktivitách a nabídkách s ním spojených (brněnské 
janáčkovské instituce, festival Janáček Brno, nabídka prezentačních předmětů, informace 
a obrazové materiály ke stezce Po stopách Leoše Janáčka). Součástí webu je také krátké ani-
mované video „Kde se Janáček narodil a studoval“, které ve zkratce ilustruje Janáčkovo dět-
ství a studia. Vzniklo ve spolupráci s výtvarnicí Vendulou Chalánkovou a animátory Davidem 
Lisým a Tomoko Lisou, na závěr videa je připojený herní prvek (online hudební pexeso).

V roce 2017 byl připraven pro veřejný prostor Brna návrh 10 informačních panelů (včetně 
obsahového, grafického a technické řešení) označujících stezku Po stopách Leoše Janáčka 
prezentující lokality spojené se skladatelovým životem a profesními aktivitami a byly zahájeny 
potřebné úkony k získání jednotlivých územních souhlasů. S instalací panelů počítáme v roce 
2018. Informační panely budou odkazovat na výše zmíněnou webovou aplikaci a jako další for-
ma průvodce po stezce byla připravena reprezentativní tištěná publikace Po stopách Leoše 
Janáčka. Průvodce Brnem s množstvím obrazového materiálu v české a anglické mutaci.

Dále byla významně rozšířena nabídka prezentačních předmětů se značkou Janáček Brno. 
Jedna kolekce je založená na grafických prvcích výtvarnice Venduly Chalánkové, která podle 
historických fotografií z Archivu Leoše Janáčka zpracovala vlastní vyobrazení Leoše Janáčka 
a jeho blízkých, a k tomu navíc postavy z opery Příhody lišky Bystroušky (pexeso, čokolády, 
dětská trička, pohlednice). 

Druhá kolekce je založená na motivech Janáčkových nápěvků mluvy – zápisů situací a útrž-
ků hovorů včetně notového záznamu, které si skladatel více než třicet let zaznamenával do 
svých deníků (psací sada, trička, klíčenky, tácky pod nápoje, pláštěnky atd.).

V roce 2017 byla dále realizována fotografická výstava nazvaná Janáček v Brně, prezento-
vaná na festivalu Janáček a Luhačovice a poté při interpretační Mezinárodní soutěži Leoše 
Janáčka v Brně. Výstava je instalovaná v deseti oboustranných panelech, TIC BRNO nabízí její 
bezplatný pronájem dalším institucím. Kromě fotografií věnovaných tématu Janáček v Brně 
je možné do panelů instalovat výstavu velkoformátových fotografií Leoš Janáček – portréty.

Osobnost Leoše Janáčka byla brněnským rezidentům i návštěvníkům města připomenuta 
také v rámci akce Brněnské Vánoce. Janáčkova postava ve výtvarném pojetí brněnské uměl-
kyně Venduly Chalánkové byla významně prezentována v rámci úvodního videomappingu na 
slavnostním zahájení Brněnských Vánoc, po celou dobu trvání byla součástí instalace kolem 
kašny na náměstí Svobody a nechyběla ani na motivu vánočních hrnků pro rok 2017.

Webová stránka

Informační panely

Prezentační předměty

Fotografická výstava

Brněnské Vánoce – prezentace Leoše Janáčka
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9AGalerie TIC

Výstavní program Galerie TIC v roce 2017 zahrnoval celkem 26 výstav, které probíhaly v Galerii 
mladých, v Galerii U Dobrého pastýře, v Galerii Kontext a v přilehlých prostorách foyer, na 
dvorku i ve virtuálním prostoru webových stránek www.galarie-tic.cz. 

Ve výstavní koncepci se paralelně uplatnily dvě linie: jednak režim otevřených výzev, které zde 
fungují nepřetržitě už od 60. letech 20. století, jednak původní kurátorské projekty přinášející 
vyhraněnější názorové postoje. 

Určujícím dramaturgickým rysem bylo dynamické střídání výstavních projektů a „rovnopráv-
ná“ orientace jak na začínající, dosud neprověřené autory, tak na etablované umělce a ku-
rátory. Kromě českých umělkyň a umělců byli zastoupeni i slovenské, rakouské a maďarské 
autorky a autoři. 

Statistika návštěvnosti

Počet výstav a uměleckých prezentací  26
Celkový počet návštěvníků výstav   6 039
z toho: vernisáže výstav    1 450
Počet návštěvníků doprovodných akcí   1 850

Výstavní plán Galerie mladých byl už tradičně sestaven na základě open callu – výběrového ří-
zení pod vedením galerijní rady ve složení interních kurátorek galerií Mariky Kupkové a Zuzany 
Janečkové a externích kurátorů Jiřího Ptáčka a Marty Fišerové. Výstavní program v Galerii 
U Dobrého pastýře tvoří kurátorské projekty převážně v podobě tematických, kolektivních 
přehlídek. Na tvorbě výstav se podíleli externí kurátoři.

Výstavní plán

Galerie mladých

Galerie U Dobrého pastýře

8. 12. 2016 — 18. 2. 2017 Jak to vlastně bylo. Devadesátky u Dobrého pastýře
15. 2. — 23. 5. 2017  Kdo se bojí červené?
5. 4. — 5. 5. 2017   Headset
17. 5. — 17. 6. 2017  Somewhere
28. 6. — 29. 7. 2017 Till the End of Time
9. 8. — 9. 9. 2017   Devatenáctý příběh rozmrzelosti
20. 9. — 28. 10. 2017 Prohnutá dlažba
7. 11. — 2. 12. 2017  Když nastala rovnováha
12. 12. 2017 — 13. 1. 2018 Gossip

8. 12. 2016 — 18. 2. 2017 Jak to vlastně bylo. Devadesátky u Dobrého pastýře
1. 3. — 27. 5. 2017   Teorie duchů
7. 6. — 27. 7. 2017   Extensions
9. 8. — 9. 9. 2017   Open Open Call 2018
20. 9. — 28. 10. 2017 Od knihy ku knihe 
7. 11. 2017 — 17. 2. 2018 Od/do, win/win



Nedílnou součástí činnosti Galerie TIC se staly autorské publikace a katalogy. V roce 2017 
vznikla paperbacková detektivka Jiřího Havlíčka Teorie duchů. Kniha volně navazovala na stej-
nojmennou výstavu Teorie duchů (Galerie U Dobrého pastýře / 1. 3. — 20. 5. 2017). Publikace 
kombinuje jak příběhovou detektivní linii, tak i teoretické úvahy o animismu a novém mate-
rialismu. Galerie TIC se také podílela na vzniku autorské knihy Kataríny Hládekové s názvem 
Model a metoda.

Doprovodné programy byly zaměřeny především na vzdělávací i volnočasové aktivity. Tradiční 
formáty jako jsou komentované prohlídky, přednášky a workshopy zaměřené na studenty 
středních a vysokých škol, další zájmové a profesní skupiny a širší veřejnost doplnil oblíbený 
cyklus Jóga se Silvií, aneb Proč lidé cvičí před obrazy. Galerie TIC, respektive TIC BRNO, se stala 
spolupořadatelskou institucí v rámci festivalu Týden výtvarné kultury, kterou spoluorganizuje 
Katedra výtvarné výchovy Pedagogické fakulty Masarykovy univerzity.

Autorské publikace a katalogy

Doprovodný program

Čítárna WWW

pravidelný upload na web galerie www.galerie-tic.cz

Galerie KonText

Dvorek

15. 2. — 25. 3. 2017  Czech ASMR / Putování Blízkým východem a Afrikou / Jiří Žák
5. 4. — 6. 5. 2017   Czech ASMR / Zbraň / Jiří Žák
17. 5. — 17. 6. 2017  Czech ASMR / Prohlášení MZV ČR (1999—2011) / Jiří Žák
28. 6. — 29. 7. 2017 Czech ASMR / Prohlášení MZV ČR (2011—2016) / Jiří Žák
20. 9. — 28. 10. 2017 Czech ASMR / Chuť uhlí / Jiří Žák
7. 11. — 2. 12. 2017  Czech ASMR / Do The Right Thing / Jiří Žák
12. 12. 2017 — 13. 1. 2018 Czech ASMR / Do The Left Thing / Jiří Žák

Most: Brno–Praha / Brno–Olomouc 
KONTEXT
Olomoucký kontext: Vitrínka Deniska

15. 2. — 25. 3. 2017  Solidní neúspěch
5. 4. — 6. 5. 2017   „Special Feature“
17. 5. — 17. 6. 2017  Bůh tě miluje
28. 6. — 29. 7. 2017 Algoritmus
9. 8. — 9. 9. 2017   Enviromem
20. 9. — 28. 10. 2017 RITUAL INVEST A.S. IČO: R2I0T1U7S
7. 11. — 2. 12. 2017  Střed
12. 12. 2017 — 13. 1. 2018 Růže je

9. 8. — 9. 9. 2017    Zbrojovka — Teplice



Kino

Jóga

Akce

Komentované prohlídky

Přednášky a besedy

Divadlo

23. 3. 2017    Jiří Havlíček: Promítaní autorských filmů 
KineDok – dramaturgie dokumentárních filmů: Martina Fridrichová 
20. 5. 2017    FC Roma (režie: R. Kohoutová, T. Bojar, 75 min.)

Kino Art – Galerie TIC se stala od 9. 11. 2017 prozatímním útočištěm Kina Art. V komorním 
prostoru úspěšně prezentuje oblíbené i méně známé artové a kultovní filmy, experimenty 
i galerijní projekce během vernisáží. Nechybí ani filmový program pro děti, rodiče a seniory se 
zvýhodněným vstupným.

Jóga se Silvií aneb Proč lidé cvičí před obrazy? 

20.—26. 3. 2017    Týden výtvarné kultury 
20. 5. 2017    Brněnská muzejní noc

10. 3. 2017    Teorie duchů, Kdo se bojí červené
19. 9. 2017    Od knihy ku knihe
13. 10. 2017   Alžběta Bačíková: Prohnutá dlažba
2. 12. 2017   Jakub Roček: A nastala rovnováha

21. 3. 2017    Vladimír Houdek
7. 9. 2017    Jednání galerijní rady ve složení
13. 10. 2017    Šárka Svobodová – Život a dílo J. B.
24. 10. 2017    Křest publikace Katarína Hládeková: 
     Model a metoda v grafické koncepci autorky a Ondřeje Homoly

14. 2. 2017    Koncertní performance Tomáše Hrubiše 
     v audio-vizuální instalaci Dany Balážové
28. 2. 2017    Roman Štětina: Premiérareprízareprízaderniérapremiéra
6. 5. 2017    Divadlo D’EPOG Glitch Bitch



Po dramaturgické stránce pokračovalo Kino Art v zavedeném programu a to bez ohledu na 
svoje působiště. Kino Art opět produkčně spolupracovalo na mezinárodním festivalu krátkých 
filmů Brněnská 16 (11.—14. 10.). Realizovalo také další ročníky zavedených akcí: Přehlídka sci-fi 
filmů Future Gate (únor), festival dokumentů o lidských právech Jeden svět (únor-březen), 
přehlídka německojazyčných filmů Das Filmfest (říjen), přehlídka severských filmů Scandi 
(leden), přehlídka festivalových filmů Be2Can (říjen), přehlídka polských filmů Kocham film 
(duben), videoherní festival Gamer Pie (říjen), festival Febiofest (duben). Nově byla zařazena 
přehlídka asijských filmů Kino Asia a přehlídka archivních filmů Ponrepo v Artu. 

Kino Art dále zařadilo celou řadu dalších drobných přehlídek a akcí (Weird Europe, Erotic Days, 
Noirvember, Betelný balkánský biják, filmové přednášky My Street Films a další). Velký úspěch 
zaznamenal maraton filmů Harryho Pottera (22. 4.), kterým kino zakončilo provoz na Cihlářské.
Kino Art opět pozvalo celou řadu hostů z řad tvůrců i odborníků, například Josefa Koudelku 
(Koudelka fotografuje Svatou zemi), Petra Václava (Skokan), Adélu Elbel (Svět podle 
Daliborka), Terezu Frodlovou (Ponrepo v Artu, Špalíček pohádek, Černý Petr) a další. Kino Art 
také uspořádalo projekce němých filmů s živou hudbou a to Dobrodružství prince Achmeda 
(25. 5.) a Metropolis (14. 10.). Jako každý rok se podílelo i na akcích celobrněnského rozsahu, 
jako Brněnská muzejní noc (20. 5.) a Meeting Brno (21.—28. 5.).

Pro Kino Art byl rok 2017 dynamický a bude tak tomu i v roce 2018. Kino vstoupilo od 1. 5. 2017 
do dlouho plánované rekonstrukce pláště. Nález dalšího, do té doby nepředpokládaného, az-
bestového nástřiku na stropech rekonstrukci protáhl z dříve plánovaných pěti měsíců na 
téměř rok a půl.

„Letní“ provoz Kina Art v náhradním prostoru v Sociálním reaktoru Distillery na Pekařské (di-
gitální technologie, 70 míst k sezení) byl zahájen 17. 5. a kino zde působilo do 30. 9. V říjnu 
uspořádalo několik festivalů a přehlídek v Sále Břetislava Bakaly (Gamer Pie, Brněnská 16, 
Be2Can a Das Filmfest). 

Od 9. 11. zahájilo kino provoz v náhradním prostoru Galerií TIC na Radnické (bez digitální tech-
nologie, 44 míst k sezení), kde zůstane až do zakončení rekonstrukce. Přesun na Radnickou 
a sérié pop upů Kina Art se nese pod marketingovou značkou NO ART.

Statistika návštěvnosti

Leden  5 304  Kino Art, Cihlářská
Únor  5 601  Kino Art, Cihlářská
Březen  6 876  Kino Art, Cihlářská
Duben  4 358  Kino Art, Cihlářská
Květen  2 229  (od 17. 5.) The Distillery
Červen  1 002  The Distillery
Červenec 1 488  The Distillery
Srpen  1 206  The Distillery
Září  1 122  The Distillery
Říjen  3 675  Sál B. Bakaly
Listopad  824  No Art, Radnická
Prosinec  960  No Art, Radnická

Dramaturgie a program

9B Kino Art

Představení Tržby Diváci

2016 1 704 4 809 518 Kč 51 908

2017 1 016 3 135 634 Kč 31 596



5. 1.   Koudelka fotografuje Svatou zemi za účasti Josefa Koudelky
16.—17. 1.  Nejlepší filmy roku 2016
19.—22. 1.  Přehlídka filmů Jima Jarmusche
26.—28. 1.  Scandi 2017: současné severské filmy
7. 2.   Ovčáček čtveráček
14. 2.   Valentýn v Artu
27.—28. 2.  Ponrepo v Artu: Restaurované poklady českého filmu
1.—4. 3.   Future Gate – Festival scifi filmů
28. 3. — 4. 4.  Jeden svět
5.—7. 4.   Kocham film – přehlídka polských filmů
10.—12. 4.  Weird Europe
18.—19. 4.  Febiofest
22. 4.   Maraton fimů Harryho Pottera
20. 5.   Brněnská muzejní noc
21.—28. 5.  Meeting Brno
25. 5.   Festival ošklivé hudby
12.—14. 6.  Finské léto s Akim Kaurismäkim
19.—21. 6.  Karlovy Vary – Déjà vu
2.—4. 7.   Americké nezávislé léto
10.—12. 7.  Erotic Days
4. 8.   Kubánský večer
11., 14.—16. 8.  Betelné balkánské biják
14.—18. 9.  Projekt 100
22.—24., 26. 9.  Kino Asia
7.—8. 10.  Gamer Pie
9.—14. 10.  Brněnská 16
22.—26. 10.  Be2Can
30. 10. — 2. 11.  Das Filmfest
27.—29. 11.  Noirvember
5. 12.   No Art pop up: Mikulášská nadílka v Kině Art – Beetlejuice

Přehled festivalů a akcí

5. 12. byla uspořádána první ze série pop up projekcí Kina Art, a to promítání filmu Beetlejuice 
a kostýmní Mikuláškou nadílku pro dospělé v Mincmistrovském sklepě. S touto aktivitou, kdy 
se tematické projekce pořádají na zajímavých místech po Brně, budeme pokračovat i v roce 
2018.



Pietní akt MMB
Dotek Fashion Event UTB ve Zlíně
Pietní akt – vzpomínka romského povstání
Ghettofest
Seminář Letní školy historie
Festival na Prknech dlažbě i trávě
Seminář Letní školy kriminalistiky
Uvařeno – Jáchym Topol a divadlo Naboso
Festival v káznici divadla Líšeň
Představení Opery na cestách, o. s.
Průběžná výstava fotografa Víta Mádra

Statistika návštěvnosti:

Odhadovaná návštěvnost celkem* 1000

* Návštěvnost nezahrnuje celoroční prohlídky pro veřejnost a soukromé prohlídky 
organizovány MDA TIC BRNO. 

Městská káznice na Bratislavské ulici je ve správě organizace TIC BRNO nově od roku 2017. 
Tento jedinečný prostor v centru města je místem k prezentaci a pořádání ojedinělých kultur-
ních akcí. Areál s historickými kořeny je prostorově různorodý, dobře dostupný a má vysokou 
kapacitu. V roce 2017 se zde konaly výstavy, koncerty a divadelní představení v unikátní at-
mosféře opuštěné věznice v centru města. 

Program káznice 2017

9C Program 
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Sál Břetislava Bakaly je pro svou dispoziční skladbu i technické vybavení chápán jako multi-
funkční sál, který disponuje velkým a malým sálem a foyer. Část prostor pronajímá k provozu 
kavárny, která vhodně doplňuje služby sálu a její provoz je návštěvníky kladně hodnocen. 

V Sále Břetislava Bakaly se v roce 2017 konaly výstavy, odborné vzdělávací pořady a oblí-
bená cestovatelská promítání, přednášky, a divadelní představení. Velký ohlas měly tradiční 
festivaly Severská filmová zima, Stereoskop, Jeden svět, Tmavomodrý festival, Babylonfest 
a Severský filmový podzim. S kladnými reakcemi se setkaly i nové festivaly Merkádo a Iberica.

Výstavní plocha foyer sálu nabídla sedm expozic: výstavy fotografií – „Světlo pro svět“, 
a „Příběh Romů“. Dále výstavu ICEJ Brno a výstavu fotografií Unie pečujících. Následovaly 
výstavy Příběhy bláznovství, výstava fotografií Iberica a výstava fotografií cestovatele 
L.Sochorce „ Perly uloupené na cestách“ .

 Na začátku druhého pololetí jsme poskytli prostory Sálu Břetislava Bakaly Kinu Art. Z důvodu 
rozsáhlé rekonstrukce budovy kina se v SBB konaly tradiční filmové festivaly dle dramatur-
gického plánu Kina Art.

Ostatní filmové projekce se v sále konají nejen v rámci festivalů, ale také při cestovatelských 
a odborných přednáškách (krátký a dokumentární film) a u uměleckých pořadů ve spojení 
s mluveným slovem, živou hudbou a divadlem.

V době, kdy se nekonaly kulturní akce, byl sál využit komerčně k pořádání nejrůznějších před-
nášek, školení, konferencí a různých společenských akcí. Ve spolupráci s kavárnou Atlas síd-
lící v prostorách Sálu B. Bakaly a spolkem Slam poetry Brno spolupořádáme kvalifikační kola 
mistrovství ČR a exhibice v poezii naživo.

Statistika návštěvnosti

Počet akcí SBB    18
Počet návštěvníků   5 230
Počet akcí – Kino Art  5
Počet návštěvníků   4 580
Počet pronájmů    140
Počet návštěvníků pronájmů  35 630
Počet návštěvníků celkem  45 440

9DSál Břetislava 
Bakaly

Typ akce Počet akcí Počet návštěvníků

Festivaly (Severská filmová zima, 
Stereoskop, Jeden svět, Tmavomodrý 
festival, Babylonfest, Merkádo, Iberica, 
Severský filmový podzim)

8 3 588

Výstavy 7 5 300

Přednášky (cestovatelské, odborné) 7 834

Koncerty a divadelní představení 3 608

CELKEM 25 10 330



Příprava vzniku Jihomoravského filmového nadačního fondu (příprava materiálů, návrhy orga-
nizační struktury, právních dokumentů)

Odpovědi na dotazy k možnostem natáčení 

Sdružování kontaktů na místní profesionály a dodavatele služeb 

Prezentace služeb FKB na následujících platformách: Česká televize Brno (březen), Finále 
Plzeň 2017 (duben), MFF Karlovy Vary (červenec), Brněnský kulturní parlament (listopad), 
EUFCN Brusel (listopad), Focus London (prosinec)

Aktivní vyhledávání připravovaných filmových a televizních projektů pro natáčení v Brně a na 
jižní Moravě

Televizní pořad Litera Tour – rakouská Servus TV, 2 natáčecí dny, duben, Brno

Reklama Lídl – 3 natáčecí dny, JMK, červen

Televizní minisérie Marie Terezie – Valtice, 15 natáčecích dnů, květen/červen

Dokumentární televizní pořad – ruská TV stanice REN TV, 2 natáčecí dny, květen

Dokumentární televizní pořad 3 op Reis – holandská TV BNN Vara, 2 natáčecí dny, Brno/
Mikulov, červen

Romanovci – 2 týdny, zámek Valtice, srpen

Filmová kancelář Brno (dále FKB) funguje od počátku roku 2017 jako samostatné oddělení TIC 
BRNO. Kancelář slouží jako kontaktní místo pro filmové produkce k otázkám možností a pod-
mínek natáčení v Brně a na jižní Moravě. Cílem činnosti FKB je rozvoj místního audiovizuálního 
průmyslu a propagace města a regionu jako atraktivní filmové destinace. Propojuje místní 
filmové profesionály a dodavatele služeb s přicházejícími produkcemi a marketingově využívá 
v místě natáčené filmy a televizní projekty k propagaci města a kraje.

Aktivity

Uskutečněná natáčení s asistencí FKB

9E Filmová 
kancelář 
Brno



Jmenuji se Hladový bizon, režie: Pavel Jurda

Skleněný pokoj, režie: Julius Ševčík

Káznice, hrad Špilberk a kasematy, Brněnské podzemí, Kostnice u sv. Jakuba, brněnské vý-
staviště, park Lužánky, tř. Kpt. Jaroše, vodojemy na ulici Tvrdého, Loucký klášter ve Znojmě, 
Mahenovo divadlo, Krajský úřad, vodárenské a kanalizační objekty města Brna

Asistence propagace celovečerních filmů

Příprava natáčení celovečerních filmů s asistencí FKB

Uskutečněné obhlídky lokací s asistencí FKB
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Za veškerými aktivitami popsanými na předchozích stránkách stojí TIC BRNO. Jsme příspěv-
kovou organizací statutárního města Brna a naše činnost je rozdělena do tří divizí: divize 
provozní, kulturní a divize marketingu a cestovního ruchu.

Při přípravě našich projektů jsme velmi úzce spolupracovali s naším zřizovatelem. Současně 
jsme také spolupracovali a nadále spolupracovat chceme s jednotlivými městskými částmi, 
s Jihomoravským krajem, s kulturními a vzdělávacími organizacemi města, s oborovými organi-
zacemi CzechTourism, s Centrálou cestovního ruchu jižní Moravy, Asociací průvodců i zástupci 
státní správy a samosprávy, s expaty a také s podnikatelskými subjekty, které nabízejí služby 
v rámci turistického ruchu. V roce 2017 jsme uvedli do provozu sdílenou aplikaci Plánovač akcí 
, jejímž cílem je sladit plánování akcí nejen brněnských institucí, ale i nezávislých pořadatelů. 
Snahou projektu je především umožnit pořadatelům sestavit svůj program tak, aby si jednot-
livé pořady termínově nekonkurovaly a nepřetahovaly si stejné cílové publikum.

Kromě spolupráce na jednotlivých projektech vnímáme jako velmi důležitou součást našeho 
fungování i osobní setkávání. Ta se odehrávají prostřednictvím schůzek, různých platforem 
a také networkingových akcí. TIC BRNO ročně organizuje dvě akce tohoto charakteru, jednu 
v dubnu u příležitosti zahájení turistické sezóny, druhou pak v rámci zahájení Brněnských 
Vánoc. V roce 2017 jsme pracovali na posilování značky TIC BRNO prostřednictvím aktivní-
ho vyhledávání možností zapojení do celostátních i regionálních firemních soutěží. Na konci 
roku 2017 jsme se přihlásili do soutěže Velká cena cestovního ruchu, kde jsme získali hned 
dvě ceny – za festival Brněnské Vánoce v kategorii Nejlepší jednotná marketingová kampaň 
a za portál GOtoBRNO.cz v kategorii Nejlepší elektronický projekt. Úspěchu jsme dosáhli také 
v soutěži TuristPropag, kde námi vydaná publikace Brněnské podzemí vyhrála první místo 
v kategorii Publikace určené k prodeji.

V roce 2017 jsme přistoupili k zavedení jednotného vizuálního stylu, který vzniká a dále se 
rozvíjí ve spolupráci s grafiky Jakubem Konvicou a Lukášem Dobešem. Jednotný vizuální styl 
vyniká hlavně čistotou, minimalismem a přehledností. 

TIC BRNO je organizace s velkým počtem zaměstnanců. V roce 2017 jsme se proto inten-
zivněji zaměřili na interní komunikaci, která je důležitá pro soudržnost. Interní komunikace 
obsahovala pravidelný oběžník s novinkami a informacemi, které budeme reportovat i našemu 
zřizovateli. Součástí interní komunikace bude také pravidelné informování o našich aktivitách 
a pořádání interních setkání a akcí.

Činnost organizace je rozdělená do 3 hlavních divizí: 
I. divize provozní, II. divize kulturní a III. divize marketing a cestovní ruch.

 A Ředitelství
 B Ekonomické oddělení
 C Provozní oddělení

10AOrganizační 
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I. Divize provozní



TIC BRNO zaměstnanci celkem

Činnost organizace vede a řídí ředitelka Mgr. Jana Tichá Janulíková, která komunikuje a spo-
lupracuje se zřizovatelem a jeho zástupci, zástupci Jihomoravského kraje a dalšími orga-
nizacemi státní správy a samosprávy, partnery apod. Dále reprezentuje činnost organizace 
navenek i k médiím. 

V roce 2017 se ředitelka věnovala mimo jiné implementaci nových agend do struktury orga-
nizace, zejména se jedná o provoz oblastního destinačního managementu, oblasti Janáčkovo 
Brno a Filmové kanceláře Brno.

Přímo pod ředitelku spadá také činnost interního auditora, sekretariátu a do konce května 
také právníka. Od 1. 6. 2017 jsou právní služby zajišťované ve spolupráci s externí firmou.

 A Produkce a program
 B Galerie TIC
 C Kino ART
 D Janáčkovo Brno
 E Filmová kancelář Brno

 A Marketing a komunikace
 B Management destinace
 C Informační centra
 D Podzemí

Stav dle OS k 1. 12. 2017, kde jsou započteny i neobsazené pozice.

V úvodních kapitolách byly podrobně popsané hlavní aktivity a projekty divize marketing 
a cestovní ruch i divize kulturní. Chod organizace by se však neobešel bez pomoci a práce 
divize provozní, které bude věnovaná poslední část zprávy – konkrétně se bude věnovat od-
dělením: ředitelství, ekonomické oddělení a provozní oddělení.

10B Ředitelství

Stav k 1. 1. 2017 Stav k 1. 12. 2017

Fyzický stav 129 Fyzický stav 138

Přepočtený stav 109 Přepočtený stav 116

II. Divize kulturní

III. Divize marketing a cestovní ruch



Vedoucí ekonomického oddělení je od 1. 8. 2017 pověřena funkcí také vedením administrativy 
TIC BRNO. Při těchto rozsáhlých organizačních změnách došlo ke změně na pozici správce 
rozpočtu TIC BRNO, který odpovídá za řízení ekonomiky a hospodaření v organizaci. 

Správce rozpočtu zpracovává roční rozpočet, který předkládá ředitelka ke schválení zřizova-
teli. Sleduje plnění rozpočtu včetně vývoje jednotlivých ukazatelů, a na základě skutečnos-
ti ředitelka předkládá zřizovateli návrh na úpravu rozpočtu. Zpracovává ekonomickou část 
Zprávy o činnosti organizace. Provádí celkovou analýzu hospodaření organizace, navrhuje 
opatření k úsporám v oblasti nákladů a opatření v oblasti příjmů. Stanoví a vyhodnocuje zá-
kladní ukazatele hospodaření jednotlivých středisek a akcí. Vytváří podmínky pro hospodárný, 
efektivní a účelný výkon veřejné správy.

10CEkonomické 
oddělení

Řádné audity v roce 2017:
 Kontrola zadávání veřejných zakázek v TICmB
 Kontrola oběhů dokladů v organizaci

Mimořádný interní audit:
 Kontrola dokladové inventarizace k 31. 12. 2016

Další audity:
 Následné audity, v nichž byly kontrolovány realizace provedených opatření 

předcházejících auditů roku 2017
 Aktualizace mapy rizik TIC BRNO pro rok 2017

Od 1. 8. 2017 sekretariát spadá nově pod vedoucí Ekonomického oddělení a vedoucí 
administrativy 

Hlavní činnosti sekretariátu:
 vytváření administrativního a organizačního zázemí pro činnost ředitelství organizace 
 administrativní agenda TIC BRNO a podatelna 
 administrativní kontakty s Magistrátem města Brna 
 správa spisovny a komunikace s Archivem města Brna 
 evidování a vytváření normativních aktů organizace 
 správa smluv organizace a registr smluv

Interní audit

Sekretariát



vedení komplexního účetnictví s měsíčními uzávěrkami včetně střediskových

zpracovávání vedení účetnictví v Pomocném analytickém přehledu

zpracovávání předepsaných čtvrtletních výkazů a ekonomických rozborů

zpracovávání návrhů rozpočtů a sledování jejich dodržování, včetně úprav rozpočtu 
na základě vyhodnocení reality hospodaření

zpracování ekonomické analýzy dle aktuálních požadavků

připravování plánu investic 

zajišťování činnosti související s financováním organizace

vydávání a aktualizování metodických pokynů a interních směrnic ekonomického charakteru, 
předkládá je ředitelce ke schválení.

zabezpečení řádného čerpání a tvorby fondů organizace

spolupráce s ostatními středisky při vyúčtování účelových dotací ze státního rozpočtu, 
státních fondů a od jiných územně samosprávných celků.

zajištění kontroly smluv uzavíraných organizací z ekonomického hlediska

poskytování ekonomické podpory při podávání grantových a ostatních projektů a při 
realizaci schválených projektů

podpora výkonu činnosti škodní a likvidační komise

spolupráce s kontrolními orgány při kontrolách a auditech

zabezpečení pokladní služby

zajištění skladové evidence zásob zboží

inventarizace závazků a pohledávek vč. dokladové inventarizace

zpracovávání daňové agendy – zejm. DPH a daň z příjmů PO, srážková daň.

zajištění zpracování plánů v porovnání se skutečností pro ostatní střediska včetně tisku 
sestavy nákladů a výnosů

zajištění zpracování kontrolního hlášení

zajištění personální a mzdové agendy

přípravné práce na zavádění nového ekonomického systému IS KARAT, školení a práce na 
číselnících

Ekonomické oddělení se v roce 2017 věnovalo především 
těmto činnostem:

Ekonomické oddělení mimo jiné zajišťuje také správu, aktualizaci a funkčnost databáze 
elektronického schvalování dokumentů řídící kontroly tzv. WorkFlow pro celou organiza-
ci. Databáze WorkFlow je součástí řízení oběhu dokladů řídící kontroly pro celou organizaci. 
V systému WorkFlow byly od 2. čtvrtletí 2017 zadávány on-line provedené platby faktur ban-
kou a hotovostních úhrad z pokladny organizace, tato činnost výrazně napomáhá plynulosti 
informovanosti v organizaci.

Ekonomické oddělení má přístup do veškerých dokladů WorkFlow, pro jejich informovanost 
a provádění kontroly, jak hlavní účetní tak jejího zástupu, je elektronický systém schvalování 
dokladů výrazným nástrojem při zvyšování efektivity práce.

Systém Workflow slouží od 2. čtvrtletí 2017 jako archiv a místo vystavování objednávek PO 
– tedy objednávek, které jsou právním titulem vzniku smluvního vztahu při realizaci finanč-
ních výdajů, tímto napomáhají žadatelům efektivně využívat elektronické dokumenty v rámci 
organizace.

Databáze elektronického schvalování dokumentů řídící 
kontroly tzv. WorkFlow



příprava budovy Kina Art na rekonstrukce fasády, zateplení a výměny oken a dveří, předání 
budovy stavební firmě, účast na kontrolních stavebních dnech v Kině Art, součinnost s OI 
během celé stavby

opravy a servis zařízení v budově Sálu Břetislava Bakaly

opravy elektroinstalace a osvětlení v podzemí Kostnice

instalace a zprovoznění stánku informačního centra TIC BRNO na hlavním nádraží 

zajištění interiéru Informačního centra TIC BRNO na Panenské ulici 

instalace stánku Informačního centra TIC BRNO na Brněnské přehradě 

výstavba kulturního areálu v parku na Moravském náměstí 

příprava zadávací dokumentace na výměnu bezpečnostního kamerového systému 
v Labyrintu pod Zelným trhem, včetně následné realizace

realizace výběrového řízení na obnovu stávajících směrníků – orientačního systému v městě 
Brně

zajištění dalších skladovacích prostor k uložení majetku organizace – Pandur od Moravského 
zemského muzea

realizace projektu úpravy nových prostor pro sekretariát na Radnické 2

V roce 2017 dále proběhly tyto aktivity:

Oddělení vykonávalo své základní oblasti činnosti jako je běžná stavební údržba objektů, 
správa a údržba movitého majetku, provoz sítí a komunikačních technologií, podniková do-
prava, školení bezpečnosti práce a požární ochrany, výstavba a provoz sezónních objektů pro 
konání kulturních akcí, technické zabezpečení kulturních a společenských akcí a další.

10DProvozní 
oddělení



+ EKONOMICKÁ 
ČÁST



Hospodaření organizace v roce 2017 probíhalo v režimu odpovídajícímu plánu činnosti or-
ganizace a v souladu se schváleným rozpočtem nákladů a výnosů a provedenými úpravami 
rozpočtu na rok 2017. Rozpočet roku 2017 byl sestaven jako vyrovnaný.

Hospodaření TIC BRNO, příspěvkové organizace skončilo v roce 2017 kladným hospodářským 
výsledkem ve výši 27.771,74 Kč, z toho hlavní činnost ztráta 10.230.496,34 Kč a z hospodářské 
činnosti zisk 10.258.268,08 Kč.

Navýšení vlastních výnosů, v porovnání rozpočtu 2017 s dosaženou skutečností: došlo k na-
výšení o 69 361 tis. Kč. Z toho 58 743 tis. Kč výnos MT GP (toto se nákladově projevilo v po-
ložce ostatní náklady), výnosy Vánoce 2017 ve výši 2 925 tis. Kč nad plánovaný rozpočet, dále 
o výnosy z prodeje suvenýrů a prodeje vstupného v divizi marketing a cestovní ruch v celkové 
výši 7 694 tis. Kč. V souvislosti s navýšením výnosů došlo adekvátně i k navýšení nákladů. 

Náklady za sledované období byly čerpány oproti upravenému ročnímu plánu na 101,24 %. 
Upravený finanční plán k 31. 12. 2017 byl ve výši 166 189 tis. Kč a skutečné čerpání za sledo-
vané období je ve výši 168 242 737,49 Kč. 

Vlastní výnosy včetně příspěvku na provoz a účelových dotací byly dosaženy, v porovnání 
s upraveným ročním plánem roku 2017, na 101,25 %.

Roční upravený finanční plán k 31. 12. 2017 byl ve výši 166 189 tis. Kč a skutečné plnění za 
sledované období je ve výši 168 270 509,23 Kč.

Podrobné čerpání nákladů a přehled výnosů organizace je uveden v přiložených tabulkách, 
zobrazujících porovnání dosažené skutečnosti k 31. 12. 2017 s finančním plánem, upraveným 
finančním plánem a skutečností roku 2016.

Hospodářský výsledek dosažený k 31. 12. 2017 je ve výši 27 771,74 Kč z toho:

Divize provozní   – 338 662,87 Kč

Divize kulturní    – 924 958,59 Kč

Divize marketing a cestovní ruch  1 291 393,20 Kč

Komentář k hospodářskému výsledku:

Divize provozní – záporný hospodářský výsledek je způsoben přečerpáním rozpočtu položky 
ostatní služby tj. plnění oproti upravenému finančnímu plánu na 150,91 %. Důvodem tohoto 
zvýšeného čerpání bylo nadměrné využívání externích dodavatelských služeb na provozním 
oddělení, zejména služeb stěhovacích a montážních. Na středisku došlo ke změně vedoucího 
a v současné době je zajištění služeb v maximální míře prováděno formou interní tzn. zaměst-
nanci TIC BRNO. Položka jiné ostatní náklady – nebyl stanoven rozpočet, skutečné plnění je ve 
výši 84 tis. Kč – jedná se o náklady za pojistné z uzavřených pojistných smluv.

Čerpání ostatních nákladových položek proběhlo v souladu s upraveným finančním plánem 
a nevykazuje výrazné odchylky.

V oblasti ostatních výnosů celkem divize dosáhla plnění na 123,46 %. Mimo rozpočtované 
vlastní výnosy, došlo k navýšení výnosů ostatních o 154 tis. Kč. Jedná se o částku vzniklou 
přepočtem kráceného odpočtu DPH. Organizace využila služeb daňového poradce a tím byla 

31/12
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Plnění úkolů 
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prověřena správnost uplatnění kráceného DPH. Na základě zjištěných skutečností byl zaúčto-
ván výnos v uvedené výši.

K dalším odchylkám od upraveného rozpočtu vlastních výnosů nedošlo, plnění položek pro-
běhlo v souladu se schváleným plánem.

Divize je tvořena třemi hospodářskými středisky:

ředitelství – hospodaření střediska skončilo kladně ve výši 11 676,44 Kč

ekonomické oddělení – hospodaření střediska skončilo kladně ve výši 94 205,93 Kč

provozní oddělení – hospodaření střediska skončilo ve ztrátě ve výši –444 545,24 Kč

Divize kulturní – příčinou záporného hospodářského výsledku ve výši –924 958,59 Kč je pře-
devším výpadek příjmů za vstupné Kina Art a zvýšené náklady spojené s přesunem Kina Art 
do náhradních prostor během prováděné rekonstrukce kina. Zjištěním přítomnosti azbestu 
v prostorách kina došlo k posunu termínu ukončení rekonstrukce do 31. 8. 2018.

Při zajištění kvalitní činnosti Kina Art a vzhledem k jeho dislokaci v náhradních prostorách, 
a i přes poskytnuté účelové neinvestiční příspěvky zřizovatele: v první fázi ve výši 800 tis. Kč 
na nájem a provozní náklady, v druhé fázi tj. po prodloužení doby rekonstrukce, poskytnutý 
příspěvek ve výši 855 tis. Kč na vykrytí výpadku příjmů do konce roku 2017, se nepodařilo 
hospodaření kina udržet v kladných číslech.

Čerpání nákladových položek upraveného finančního plánu vykazuje skutečnost plnění na 
102,80 %. Výraznější odchylky v dodržování stanoveného rozpočtu nezaznamenáváme.

V oblasti výnosů nedošlo k výrazným výkyvům dosažené skutečnosti v porovnání s uprave-
ným finančním plánem 2017. Celkové plnění vlastních výnosů bylo dosaženo na 99,98 %.

Divize je tvořena čtyřmi hospodářskými středisky:

produkce a program – hospodaření střediska skončilo ztrátou ve výši –14 468,24 Kč

galerie – hospodaření střediska skončilo ztrátou ve výši –63 960,92 Kč

Kino Art – hospodaření střediska skončilo ztrátou ve výši –889 543,83 Kč

Festival B16 – hospodaření střediska skončilo ztrátou ve výši –416 457,65 Kč

Sál B. Bakaly – hospodaření střediska skončilo kladně ve výši 459 472,05 Kč

Zajištění provozu prestižního festivalu B16 je každoročně dofinancováváno z prostředků zís-
kaných doplňkovou činností organizace, a to v plánované výši 500 tis. Kč. Nejinak tomu bylo 
i v roce 2017. Zřizovatel poskytuje každoročně účelový neinvestiční příspěvek na tento festi-
val ve výši 300 tis. Kč.

Středisko se ziskovým hospodařením tj. Sál B. Bakaly zajišťuje především doplňkovou činnost 
a to především pronájem sálů.

Divize marketing a cestovní ruch – kladného hospodářského výsledku bylo dosaženo přede-
vším díky doplňkové činnosti, která byla na této divizi účtována tj. Brněnské vánoce.

Čerpání nákladů divize v porovnání s upraveným finančním plánem je na 100,63 %. Porovnáním 
upraveného finančního plánu se skutečností je výkyv u položky nákup DDM – skutečné čer-
pání je o 400 tis. Kč vyšší, než plánovaný rozpočet. Naopak u položky ostatní služby je čerpání 
nižší a tento rozdíl obsahuje částku 400 tis. Kč. Nedošlo k úpravě finančního plánu s předpo-
kládanou skutečností a tím vznikl tento výkyv.

Zbývající nákladové položky jsou čerpány v souladu s upraveným finančním plánem 2017.

V oblasti vlastních výnosů dosáhla divize plnění na 102,22 %, celkové plnění výnosů pak na 
101,81 %.

Výkyv zaznamenáváme u položky jiné ostatní výnosy, kdy není rozpočtováno do upraveného 
finančního plánu plnění z pojistné smlouvy ve výši 165 929,64 Kč. Jedná se o opravy provádě-
né v Labyrintu a kryté z pojistné smlouvy. 

V porovnání s upraveným finančním plánem došlo k navýšení skutečného plnění příjmů ze 
vstupného o 900 tis. Kč – zvýšený zájem o prohlídku prostor Staré radnice, zejména věže.

Skutečné plnění výnosové položky tržby MOTO GP – předprodej vstupenek je o 700 tis. Kč 
vyšší v porovnání s plánem. Příjem ze vstupného na tuto akci je doplňkovou činností a částka 
příjmu, je po odpočtu provize TIC, zaslána na účet Spolku pro MOTO GP.



Výnosová položka Sml. pokuty a úroky z prodlení nebyla rozpočtovaná, skutečné plnění je ve 
výši 74 038 Kč, jedná se o částku úhrady odepsané pohledávky. Pohledávka za firmou black 
Machine, s.r.o. byla odepsaná jako nedobytná v roce 2016. V roce 2017 došlo k úhradě pohle-
dávky včetně smluvního úroku.

Zbývající výnosové položky jsou plněny v souladu s plánem.

Divize je tvořena šesti hospodářskými středisky:

marketing a komunikace - hospodaření střediska skončilo ztrátou ve výši 
–1 357 736,63 Kč

management destinace - hospodaření střediska skončilo kladně ve výši 
992 029,60 Kč

informační centra – hospodaření střediska skončilo ztrátou ve výši –479 800,92 Kč

Brněnské podzemí – hospodaření střediska skončilo kladně ve výši 170 836,61 Kč 

Brněnské vánoce – hospodaření střediska skončilo kladně ve výši 1 720 002,85 Kč

Moto GP – hospodaření střediska skončilo kladně ve výši 246 061,69 Kč

Ztrátové hospodářské výsledky středisek této divize a jejich příčiny:

Marketing a komunikace – nelze adekvátním způsobem porovnat hospodaření roku 2017 
s rokem 2016. Na tomto středisku proběhla, v porovnání těchto dvou let, spousta změn jak 
personálních (posílení teamu odborníky), ale zejména nastaly změny v oblastech a rozsahu 
zajišťované agendy, služeb atd.

Náklady střediska byly rozpočtovány v návaznosti na zajištění vlastních příjmů, vzhledem 
ke zvýšené fluktuaci v první polovině roku 2017 a stabilizaci teamu v závěru roku, se nám 
nepodařilo ten plán uskutečnit a příjmy byly nižší, což se projevilo na výsledku hospodaření.
Na středisku jsou účtovány náklady spojené s provozem portálu GoTo, tyto vykrýváme každo-
ročně ze zisku doplňkové činnosti.

Informační centra – došlo k nárůstu nákladů způsobeném zejména rozšířením počtu infor-
mačních center – otevření IC na Panenské a IC Nádražní. Roční nájem na IC Panenská ve výši 
348 tis. Kč, zajištění úklidu prostor 128 tis. Kč.

Položkový přehled hospodaření jednotlivých divizí, v porovnání ročního plánu, upraveného fi-
nančního plánu a dosažené skutečnosti k 31. 12. 2017, je uveden v tabulkách. Není uvedeno 
porovnání se skutečností roku 2016, neboť v tomto roce nebyla takto organizace selektována.



Přehled hospodaření dle divizí k 31. 12. 2017

Hospodaření organizace celkem – výnosy k 31. 12. 2017

 
 

Náklady z činnosti Výnosy z činnosti Hospodářský výsledek

hlavní doplňková celkem hlavní doplňková celkem hlavní doplňková celkem

Divize 1
provozní

23 806 000,29 98 192,65 23 904 192,94 23 218 963,79 346 566,28 23 565 530,07 –587 036,50 248 373,63 –338 662,87

Divize 2
kulturní

33 508 083,18 235 611,19 33 743 694,37 30 531 001,11 2 287 734,67 32 818 735,78 –2 977 082,07 2 052 123,48 –924 958,59

Divize 3
marketing 
a cestovní 
ruch

39 406 292,11 71 188 558,07 110 594 850,18 32 383 193,84 79 503 049,54 111 886 243,38 –6 666 377,77 7 957 770,97 1 291 393,20

TIC BRNO 96 720 375,58 71 522 361,91 168 242 737,49 86 133 158,74 82 137 350,49 168 270 509,23 -10 230 233,09 -10 258 268,08 27 771,74

VÝNOSY

účet

Finanční plán 2017 
v tis. Kč

Upravený finanční 
plán k 31. 12. 2017 
v tis. Kč

Skutečnost
k 31. 12. 2017
v Kč

Skutečnost. / UFP %
r. 2017

Skutečnost
k 31. 12. 2016
v Kč

602 Výnosy za vstupné 12 008 14 227 15 122 765 106,30% 14 625 587,41

602 Výnosy z prodeje služeb 1 200 3 281 3 279 997 99,97% 3 688 982,11

602 Výnosy z reklamy 1 100 530 577 000 108,87% 678 488,37

602 Výnosy Spolek Moto GP 0 58 000 58 742 880 101,28% 49 413 406,97

603 Výnosy z pronájmu nebyt. prostor 2 100 2 186 2 121 866 97,07% 1 863 950,71

603 Výnosy z pronájmů stánky 11 000 13 800 13 819 499 0,00% 13 750 649,00

604 Celkem tržby za prodané zboží 1 900 2 655 2 655 761 100,03% 2 264 149,22

60 Tržby za vlastní výkony a zboží 29 308 94 679 96 319 768,21 101,73% 86 285 213,79

641 Smluvní pokuty a úroky z prodlení 0 0 74038 0,00% 0,00

642 Jiné pokuty a penále 0 0 0 0,00% 1050,00

643 Výnosy z vyřazených pohledávek 0 0 0 0,00% 0,00

648 Čerpání fondů 0 1474 1474915,54 100,06% 680 803,96

649 Celkem jiné ostatní výnosy 300 350 673489,91 192,43% 1 008 869,30

z toho běžné plnění roku 0 0 374536,58 0,00% 647 260,43

– z toho Europa Cinemas 300 300 298953,33 99,65% 361 608,87

64 Ostatní výnosy celkem 300 1824 2 222 443,45 121,84% 1 690 723,26

662 Přijaté úroky 0 0 0 0,00% 35,46

663 Kurzové zisky 0 385 386549,2 100,40% 51 961,27

669 Ostatní finanční výnosy 0 0 40013,07 0,00% 3 412,74

66 Ostatní výnosy 0 385 426 562,27 110,80% 55 409,47

Vlastní výnosy celkem 29 608 96 888 98 968 773,93 102,15% 88 031 346,52

672 Provozní příspěvek SMB 36 141 38 197 38 197 000 100,00% 34 741 000,00

z toho: – nájemné 0 0 0 0,00% 580 000,00

vypořádání s rozp.2016 nájem ART 0 68 68 624,30 100,92% 74 508,25

672 účelové neinvestiční příspěvky SMB:

Turistický minibus 564 564 564 000 100,00% 564 000,00

Den Brna 500 500 500 000 100,00% 500 000,00

Oprava a údržba směrníky 200 200 200 000 100,00% 200 000,00

Brněnské kostely 300 300 300 000 100,00% 300 000,00

Provoz objektu Radnická 2 509 509 509 000 100,00% 509 000,00

Kreativní fáze projektu CS EXPO 2018 0 1 017 1 016 950 100,00% 0,00

Meeting Brno 0 3 319 3 319 000 100,00% 1 000 000,00

Propagace města na akci Majáles 1 000 1 000 1 000 000 100,00% 1 000 000,00

Propagace města na akci Čarodějáles 600 600 600 000 100,00% 600 000,00

Janáčkovo Brno 0 2 000 2 000 000 100,00% 0,00

Folklorní rok 200 200 200 000 100,00% 0,00

Na nájem a zvýšené provozní náklady po dobu 
rekonstrukce kina ART

800 800 800 000 100,00% 0,00

Pokrytí výpadku vl. výn., z důvodu rek. kina ART 0 855 855 000,00 100,00% 0,00



Léto v centru 1 000 1 000 1 000 000 100,00% 1 000 000,00

Na prknech, dlažbě i trávě 0 700 700 000 100,00% 700 000,00

Filmová kancelář 0 1 000 1 000 000 100,00% 0,00

Brněnská 16 300 300 300 000 100,00% 300 000,00

GoTo projekt Brněnské fenomény 0 400 400 000 100,00% 0,00

Turistická karta 300 300 300 000 100,00% 300 000,00

Mendel 1 000 1 000 1 000 000 100,00% 1 000 000,00

Kreativní město UNESCO 1 950 5 700 5 700 000 100,00% 1 950 000,00

Marketing brněnské kulturní nabídky 2 400 2 400 2 400 000 100,00% 2 400 000,00

Marketingové služby RE:publika 0 21 20 800 99,05% 0,00

CS EXPO BRNO 2018 0 876 876 324 100,04% 0,00

Průvodce po areálu ústředního hřbitova 0 320 320 000 100,00% 0,00

Vytvoření propagačních tiskovin 0 1 000 1 000 000 100,00% 0,00

CLV pořízení 0 0 0 0,00% 339 000,00

CELKEM neinvestiční příspěvky SMB 47 764 65 146 65 146 698,30 100,00% 47 477 508,25

Účelové dotace z ostatních zdrojů

672 JMK Turistické tipy 0 50 50 000 100,00% 60 000,00

672 JMK Léto v centru 0 300 300 000 100,00% 0,00

672 JMK B16 0 112 112 000 100,00% 0,00

672 Dotace Úřad práce 0 161 161 939 100,58% 123 427,00

672 MK ČR Brněnská 16 0 120 120 000 100,00% 120 000,00

672 MK ČR Galerie celoroční provoz 0 1 000 1 000 000 100,00% 700 000,00

672 MK ČR neperiodická publikace galerie 0 80 80 000 100,00% 90 000,00

672 MK ČR Babylonfest 0 85 85 000 100,00% 70 000,00

672 MK ČR – TMF 0 120 120 000 100,00% 100 000,00

672 MK ČR Kocham film 0 0 0 0,00% 20 000,00

672 MK ČR Kinoškola 0 0 0 0,00% 120 000,00

672 SFK B16 0 200 200 000 100,00% 0,00

672 Výnos z transf.na poříz. DM EU Joštova 0 2 2 098 0,00% 8 819,00

672 Výnos z transf.na poříz. DM EU podzemí 1 825 1 825 1 824 000 99,95% 1 824 167,00

672 Výnos z transf. na poříz. DM digital.ART 0 100 100 000 0,00% 100 000,00

67 Dotace celkem 49 589 69 301 69 301 735,30 100,00% 50 813 921,25

Úhrn zdrojů 79 197 166 189 168 270 509 101,25% 138 845 267,77

Úhrn potřeb 143 468 166 189 168 242 737 101,24% 138 770 947,40

Hospodářský výsledek vč. dotace 0 0 27 771,74  74 320,37

VÝNOSY

účet

Finanční plán 2017 
v tis. Kč

Upravený finanční 
plán k 31. 12. 2017 
v tis. Kč

Skutečnost
k 31. 12. 2017
v Kč

Skutečnost. / UFP %
r. 2017

Skutečnost
k 31. 12. 2016
v Kč

602 Výnosy za vstupné 0 0 190,43 0,00%  

602 Výnosy z prodeje služeb 200 14 13 871,42 99,08%  

602 Výnosy z reklamy 0 0 0,00 0,00%  

602 Výnosy Spolek Moto GP 0 0 0,00 0,00%  

603 Výnosy z pronájmu nebyt. prostor 800 386 332 694,86 86,19%  

603 Výnosy z pronájmů stánky 0 0 0,00 0,00%  

604 Celkem tržby za prodané zboží 0 0 0,00 0,00%  

60 Tržby za vlastní výkony a zboží 1 000 400 346 756,71 86,69% 0,00

641 Smluvní pokuty a úroky z prodlení 0 0 0,00 0,00%  

642 Jiné pokuty a penále 0 0 0,00 0,00%  

643 Výnosy z vyřazených pohledávek 0 0 0,00 0,00%  

648 Čerpání fondů 0 612 612 915,54 100,15%  

649 Celkem jiné ostatní výnosy 0 50 204 376,94 408,75%  

z toho běžné plnění roku 0 0 204 376,94 0,00%  

– z toho Europa Cinemas 0 0 0,00 0,00%  

64 Ostatní výnosy celkem 0 662 817 292,48 123,46% 0,00

662 Přijaté úroky 0 0 0,00 0,00%  

663 Kurzové zisky 0 0 103,00 0,00%  

Hospodaření divize provozní – výnosy k 31. 12. 2017



669 Ostatní finanční výnosy 0 0 1 390,88 0,00%  

66 Ostatní výnosy 0 0 1 493,88 0,00% 0,00

Vlastní výnosy celkem 1 000 1 062 1 165 543,07 109,75% 0,00

672 Provozní příspěvek SMB 17 583 18 786 18 786 000,00 100,00%  

z toho: – nájemné 0 0 0,00 0,00%  

vypořádání s rozp.2016 nájem ART 0 0 0,00 0,00%  

672 účelové neinvestiční příspěvky SMB: 0 0 0,00 0,00%  

Turistický minibus 0 0 0,00 0,00%  

Den Brna 0 0 0,00 0,00%  

Oprava a údržba směrníky 0 0 0,00 0,00%  

Brněnské kostely 0 0 0,00 0,00%  

Provoz objektu Radnická 2 509 509 509 000,00 100,00%  

Kreativní fáze projektu CS EXPO 2018 0 1 017 1 016 950,00 100,00%  

Meeting Brno 0 0 0,00 0,00%  

Propagace města na akci Majáles 0 0 0,00 0,00%  

Propagace města na akci Čarodějáles 0 0 0,00 0,00%  

Janáčkovo Brno 0 0 0,00 0,00%  

Folklorní rok 0 0 0,00 0,00%  

Na nájem a zvýšené provozní náklady po dobu 
rekonstrukce kona ART

0 0 0,00 0,00%  

Pokrytí výpadku vl. výn., z důvodu rek. kina ART 0 0 0,00 0,00%  

Léto v centru 0 0 0,00 0,00%  

Na prknech, dlažbě i trávě 0 0 0,00 0,00%  

Filmová kancelář 0 0 0,00 0,00%  

Brněnská 16 0 0 0,00 0,00%  

GoTo projekt Brněnské fenomény 0,00 0 0,00 0,00%  

Turistická karta 0 0 0,00 0,00%  

Mendel 0 0 0,00 0,00%  

Kreativní město UNESCO 0 0 0,00 0,00%  

Marketing brněnské kulturní nabídky 0 0 0,00 0,00%  

Marketingové služby RE:publika 0 0 0,00 0,00%  

RE:publika Brno 2018 0 0 0,00 0,00%  

Průvodce po areálu ústředního hřbitova 0 0 0,00 0,00%  

Vytvoření propagačních tiskovin 0 0 0,00 0,00%  

CLV pořízení 0 0 0,00 0,00%  

CELKEM neinvestiční příspěvky SMB 18 092 20 312 20 311 950,00 100,00% 0,00

Účelové dotace z ostatních zdrojů  0    

672 JMK Turistické tipy 2016 0 0 0,00 0,00%  

672 JMK Léto v centru 0 0 0,00 0,00%  

672 JMK B16 0 0 0,00 0,00%  

672 Dotace Úřad práce 0 161 161 939,00 100,58%  

672 MK ČR Brněnská 16 0 0 0,00 0,00%  

672 MK ČR Galerie celoroční provoz 0 0 0,00 0,00%  

672 MK ČR neperiodická publikace galerie 0 0 0,00 0,00%  

672 MK ČR Babylonfest 0 0 0,00 0,00%  

672 MK ČR – TMF 0 0 0,00 0,00%  

672 MK ČR Kocham film 0 0 0,00 0,00%  

672 MK ČR Kinoškola 0 0 0,00 0,00%  

672 SFK B16 0 0 0,00 0,00%  

672 Výnos z transf.na poříz. DM EU Joštova 0 2 2 098,00 0,00%  

672 Výnos z transf.na poříz. DM EU podzemí 1 825 1 825 1 824 000,00 99,95%  

672 Výnos z transf. na poříz. DM digital.ART 0 100 100 000,00 0,00%  

67 Dotace celkem 19 917 22 400 22 399 987,00 100,00% 0,00

Úhrn zdrojů 20 917 23 462 23 565 530,07 100,44% 0,00

Úhrn potřeb 20 917 23 462 23 904 192,94 101,88% 0,00

Hospodářský výsledek vč. dotace 0 0 -338 662,87  0,00



VÝNOSY

účet

Finanční plán 2017 
v tis. Kč

Upravený finanční 
plán k 31. 12. 2017 
v tis. Kč

Skutečnost
k 31. 12. 2017
v Kč

Skutečnost. / UFP %
r. 2017

Skutečnost
k 31. 12. 2016
v Kč

602 Výnosy za vstupné 4 924 4 169 4 153 958,89 99,64%  

602 Výnosy z prodeje služeb 170 170 168 263,10 98,98%  

602 Výnosy z reklamy 70 100 103 869,39 103,87%  

602 Výnosy Spolek Moto GP 0 0 0,00 0,00%  

603 Výnosy z pronájmu nebyt. prostor 1 055 1 455 1 444 675,93 99,29%  

603 Výnosy z pronájmů stánky 0 0 0,00 0,00%  

604 Celkem tržby za prodané zboží 0 0 0,00 0,00%  

60 Tržby za vlastní výkony a zboží 6 219 5 894 5 870 767,31 99,61% 0,00

641 Smluvní pokuty a úroky z prodlení 0 0 0,00 0,00%  

642 Jiné pokuty a penále 0 0 0,00 0,00%  

643 Výnosy z vyřazených pohledávek 0 0 0,00 0,00%  

648 Čerpání fondů 0 345 345 000,00 100,00%  

649 Celkem jiné ostatní výnosy 300 300 303 183,33 101,06%  

– z toho běžné plnění roku 0 0 4 230,00 0,00%  

– z toho Europas Cinemas 300 300 298 953,33 99,65%  

64 Ostatní výnosy celkem 300 645 648 183,33 100,49% 0,00

662 Přijaté úroky 0 0 0,00 0,00%  

663 Kurzové zisky 0 0 558,50 0,00%  

669 Ostatní finanční výnosy 0 0 11 802,34 0,00%  

66 Ostatní výnosy 0 0 12 360,84 0,00% 0,00

Vlastní výnosy celkem 6 519 6 539 6 531 311,48 99,88% 0,00

672 Provozní příspěvek SMB 6 857 6 807 6 807 000,00 100,00%  

z toho: - nájemné 0 0 0,00 0,00%  

vypořádání s rozp.2016 nájem ART 0 68 68 624,30 100,92%  

672 účelové neinvestiční příspěvky SMB:      

Turistický minibus 0 0 0,00 0,00%  

Den Brna 500 500 500 000,00 100,00%  

Oprava a údržba směrníky 0 0 0,00 0,00%  

Brněnské kostely 0 0 0,00 0,00%  

Provoz objektu Radnická 2 0 0 0,00 0,00%  

Kreativní fáze projektu CS EXPO 2018 0 0 0,00 0,00%  

Meeting Brno  3 319 3 319 000,00 100,00%  

Propagace města na akci Majáles 0 0 0,00 0,00%  

Propagace města na akci Čarodějáles 0 0 0,00 0,00%  

Janáčkovo Brno  2000 2 000 000,00 100,00%  

Folklorní rok 200 200 200 000,00 100,00%  

Na nájem a zvýšené provozní náklady po dobu 
rekonstrukce kina ART

800 800 800 000,00 100,00%  

Pokrytí výpadku vl. výn., z důvodu rek. kina ART 0 855 855 000,00 100,00%  

Léto v centru 1 000 1 000 1 000 000,00 100,00%  

Na prknech, dlažbě i trávě  700 700 000,00 100,00%  

Filmová kancelář  1 000 1 000 000,00 100,00%  

Brněnská 16 300 300 300 000,00 100,00%  

GoTo projekt Brněnské fenomény 0,00 0 0,00 0,00%  

Turistická karta 0 0 0,00 0,00%  

Mendel 1 000 1 000 1 000 000,00 100,00%  

Kreativní město UNESCO 1 950 5 700 5 700 000,00 100,00%  

Marketing brněnské kulturní nabídky 0 0 0,00 0,00%  

Marketingové služby RE:publika 0 21 20 800,00 99,05%  

RE:publika Brno 2018 0 0 0,00 0,00%  

Průvodce po areálu ústředního hřbitova 0 0 0,00 0,00%  

Vytvoření propagačních tiskovin 0 0 0,00 0,00%  

CLV pořízení 0 0 0,00 0,00%  

CELKEM neinvestiční příspěvky SMB 12 607 24 270 24 270 424,30 100,00% 0,00

Účelové dotace z ostatních zdrojů

672 JMK Turistické tipy 2016 0 0 0,00 0,00%  

672 JMK Léto v centru 0 300 300 000,00 100,00%  

Hospodaření divize kulturní – výnosy k 31. 12. 2017



672 JMK B16 0 112 112 000,00 100,00%  

672 Dotace Úřad práce 0 0 0,00 0,00%  

672 MK ČR Brněnská 16 0 120 120 000,00 100,00%  

672 MK ČR Galerie celoroční provoz 0 1 000 1 000 000,00 100,00%  

672 MK ČR neperiodická publikace galerie 0 80 80 000,00 100,00%  

672 MK ČR Babylonfest 0 85 85 000,00 100,00%  

672 MK ČR – TMF 0 120 120 000,00 100,00%  

672 MK ČR Kocham film 0 0 0,00 0,00%  

672 MK ČR Kinoškola 0 0 0,00 0,00%  

672 SFK B16 0 200 200 000,00 100,00%  

672 Výnos z transf.na poříz. DM EU Joštova 0 0 0,00 0,00%  

672 Výnos z transf.na poříz. DM EU podzemí  0 0,00 0,00%  

672 Výnos z transf. na poříz. DM digital.ART 0 0 0,00 0,00%  

67 Dotace celkem 12 607 26 287 26 287 424,30 100,00% 0,00

Úhrn zdrojů 19 126 32 826 32 818 735,78 99,98%  

Úhrn potřeb 83 397 32 826 33 743 694,37 102,80%  

Hospodářský výsledek vč. dotace 0 0 -924 958,59  0,00

Hospodaření divize marketing a cestovní ruch 
– výnosy k 31. 12. 2017

VÝNOSY

účet

Finanční plán 2017 
v tis. Kč

Upravený finanční 
plán k 31. 12. 2017 
v tis. Kč

Skutečnost
k 31. 12. 2017
v Kč

Skutečnost. / UFP %
r. 2017

Skutečnost
k 31. 12. 2016
v Kč

602 Výnosy za vstupné 7 084 10 058 10 968 615,43 109,05%  

602 Výnosy z prodeje služeb 830 3 097 3 097 862,17 100,03%  

602 Výnosy z reklamy 1 030 430 473 130,45 110,03%  

602 Výnosy Spolek Moto GP 0 58 000 58 742 880,35 101,28%  

603 Výnosy z pronájmu nebyt. prostor 245 345 344 495,61 99,85%  

603 Výnosy z pronájmů stánky 11 000 13 800 13 819 499,00 0,00%  

604 Celkem tržby za prodané zboží 1 900 2 655 2 655 761,18 100,03%  

60 Tržby za vlastní výkony a zboží 22 089 88 385 90 102 244,19 101,94% 0,00

641 Smluvní pokuty a úroky z prodlení 0 0 74 038,00 18,70%  

642 Jiné pokuty a penále 0 0 0,00 18,70%  

643 Výnosy z vyřazených pohledávek 0 0 0,00 18,70%  

648 Čerpání fondů 0 517 517 000,00 18,70%  

649 Celkem jiné ostatní výnosy 0 0 165 929,64 18,70%  

z toho běžné plnění roku 0 0 165 929,64 18,70%  

– z toho Europa Cinemas 0 0 0,00 18,70%  

64 Ostatní výnosy celkem 0 517 756 967,64 146,42% 0,00

662 Přijaté úroky 0 0 0,00 0,00%  

663 Kurzové zisky 0 385 385 887,70 100,23%  

669 Ostatní finanční výnosy 0 0 26 819,85 0,00%  

66 Ostatní výnosy 0 385 412 707,55 107,20% 0,00

Vlastní výnosy celkem 22 089 89 287 91 271 919,38 102,22% 0,00

672 Provozní příspěvek SMB 11 701 12 604 12 604 000,00 100,00%  

z toho: – nájemné 0 0 0,00 0,00%  

vypořádání s rozp.2016 nájem ART 0 0 0,00 0,00%  

672 účelové neinvestiční příspěvky SMB: 0 0 0,00 0,00%  

Turistický minibus 564 564 564 000,00 100,00%  

Den Brna 0 0 0,00 0,00%  

Oprava a údržba směrníky 200 200 200 000,00 100,00%  

Brněnské kostely 300 300 300 000,00 100,00%  

Provoz objektu Radnická 2 0 0 0,00 0,00%  

Kreativní fáze projektu CS EXPO 2018 0 0 0,00 0,00%  

Meeting Brno 0  0,00 0,00%  

Propagace města na akci Majáles 1 000 1 000 1 000 000,00 100,00%  

Propagace města na akci Čarodějáles 600 600 600 000,00 100,00%  

Janáčkovo Brno 0 0 0,00 0,00%  



Folklorní rok 0 0 0,00 0,00%  

Na nájem a zvýšené provozní náklady po dobu 
rekonstrukce kina ART

0 0 0,00 0,00%  

Pokrytí výpadku vl. výn., z důvodu rek. kina ART 0 0 0,00 0,00%  

Léto v centru 0 0 0,00 0,00%  

Na prknech, dlažbě i trávě 0 0 0,00 0,00%  

Filmová kancelář 0 0 0,00 0,00%  

Brněnská 16 0 0 0,00 0,00%  

GoTo projekt Brněnské fenomény 0,00 400 400 000,00 100,00%  

Turistická karta 300 300 300 000,00 100,00%  

Mendel 0 0 0,00 0,00%  

Kreativní město UNESCO 0 0 0,00 0,00%  

Marketing brněnské kulturní nabídky 2 400 2 400 2 400 000,00 100,00%  

Marketingové služby RE:publika 0 0 0,00 0,00%  

RE:publika Brno 2018 0 876 876 324,00 100,04%  

Průvodce po areálu ústředního hřbitova 0 320 320 000,00 100,00%  

Vytvoření propagačních tiskovin 0 1 000 1 000 000,00 100,00%  

CLV pořízení 0 0 0,00 0,00%  

CELKEM neinvestiční příspěvky SMB 17 065 20 564 20 564 324,00 100,00% 0,00

Účelové dotace z ostatních zdrojů 

672 JMK Turistické tipy 2016 0 50 50 000,00 0,00%  

672 JMK Léto v centru 0 0 0,00 0,00%  

672 JMK B16 0 0 0,00 0,00%  

672 Dotace Úřad práce 0 0 0,00 0,00%  

672 MK ČR Brněnská 16 0 0 0,00 0,00%  

672 MK ČR Galerie celoroční provoz 0 0 0,00 0,00%  

672 MK ČR neperiodická publikace galerie 0 0 0,00 0,00%  

672 MK ČR Babylonfest 0 0 0,00 0,00%  

672 MK ČR – TMF 0 0 0,00 0,00%  

672 MK ČR Kocham film 0 0 0,00 0,00%  

672 MK ČR Kinoškola 0 0 0,00 0,00%  

672 SFK B16 0 0 0,00 0,00%  

672 Výnos z transf.na poříz. DM EU Joštova 0 0 0,00 0,00%  

672 Výnos z transf.na poříz. DM EU podzemí 0 0 0,00 0,00%  

672 Výnos z transf. na poříz. DM digital.ART 0 0 0,00 0,00%  

67 Dotace celkem 17 065 20 614 20 614 324,00 100,00% 0,00

Úhrn zdrojů 39 154 109 901 111 886 243,38 101,81%  

Úhrn potřeb 39 154 109 901 110 594 850,18 100,63%  

Hospodářský výsledek vč. dotace 0 0 1 291 393,20  0,00

NÁKLADY

účet

Finanční plán 2017 
v tis. Kč

Upravený finanční 
plán k 31. 12. 2017 
v tis. Kč

Skutečnost
k 31. 12. 2017
v Kč

sk. / UFP % r. 2017 Skutečnost
k 31. 12. 2016
v Kč

501 Materiál 1 000 1 911 1 906 107,04 99,74% 1 742 872,85

502 Spotřeba energie 1 600 1 357 1 360 479,66 100,26% 1 053 380,04

503 Teplo, plyn, voda 2 229 1 802 1 817 049,86 100,84% 1 782 944,77

504 Prodané zboží 1 500 1 890 1 895 193,37 100,27% 1 669 983,07

50 Spotřebované nákupy celkem 6 329 6 960 6 978 829,93 100,27% 6 249 180,73

511 Opravy a udržování 900 739 754 920,10 102,15% 1 084 019,16

512 Cestovné 137 179 155 777,96 87,03% 264 605,86

513 Náklady na reprezentaci 130 115 80 894,13 70,34% 103 247,73

518 Ostatní služby 26 975 44 490 45 683 578,04 102,68% 33 506 684,05

51 Služby celkem 28 142 45 523 46 675 170,23 102,53% 34 958 556,80

521 1 Mzdové náklady zaměstnanců 26 727 28 660 29 145 592,00 101,69% 25 584 384,00

521 15 Nevyčerpaná dovolená dohadná položka 0 0 0,00 0,00% -457 783,00

521 3 OON-dohody o pracích 2 041 3 204 3 004 944,00 93,79% 2 542 907,00

521 5 Odstupné 0 0 136 447,00 0,00% 505 045,00

Hospodaření organizace celkem – náklady k 31. 12. 2017



Hospodaření divize provozní – náklady k 31. 12. 2017

521 6 Odchodné 0 0 0,00 0,00% 0,00

521 077 Dočasná neschopnost 0 0 62 223,00 0,00% 44 748,00

521 Celkem mzdové náklady 28 768 31 864 32 349 206,00 101,52% 28 219 301,00

524 Zákonné sociální pojištění 9 050 10 306 10 239 320,00 99,35% 8 688 556,45

525 Ostatní sociální pojištění 0 17 168 789,00 0,00% 145 765,00

527 Zákonné sociální náklady 1 600 1 796 1 719 983,56 95,77% 1 207 172,76

528 Ostatní sociální náklady 0 0 853,00 0,00% 0,00

52 Osobní náklady celkem 39 418 43 983 44 478 151,56 101,13% 38 260 795,21

531 Daň silniční 0 0 0,00 0,00% 8 100,00

538 Ostatní daně a poplatky 300 232 237 721,13 102,47% 185 953,62

53 Celkem daně a poplatky 300 232 237 721,13 102,47% 194 053,62

541 Smluvní pokuty a úroky z prodlení 0 0 0,00 0,00% 0,00

542 Ostatní pokuty a penále 400 5 4 075,00 81,50% 3 000,00

547 Manka a škody 0 0 8 549,90 0,00% 0,00

549 Jiné ostatní náklady 400 955 998 002,58 104,50% 206 771,59

549 Ostatní náklady Moto GP 0 59 038 59 043 499,65 100,01% 49 719 395,09

54 Celkem ostatní náklady 800 59 998 60 054 127,00 100,09% 49 929 166,68

551 Odpisy dlouh.nehm.a hm.majetku 6 208 6 654 6 654 045,00 100,00% 6 269 190,00

557 Náklady z vyřazených pohledávek 0 0 2 264,00 0,00% 0,00

558 Náklady z DDHM 1 300 1 453 1 860 326,85 128,03% 1 646 991,78

55 Celkem odp., prod.maj., rezervy 7 508 8 107 8 516 635,85 105,05% 7 916 181,78

563 kurzové ztráty 0 20 29 527,95 147,64% 21 053,96

569 – Ostatní finanční náklady 0 0 158,84 0,00% 18,62

56 – Finanční náklady 0 20 29 686,79 148,43% 21 072,58

591 Daň z příjmu (vedl.hosp.činnost) 900 1 366 1 272 415,00 93,15% 1 241 940,00

59 Celkem daň z příjmu 900 1 366 1 272 415,00 93,15% 1 241 940,00

Úhrn potřeb 83 397 166 189 168 242 737,49 101,24% 138 770 947,40

Úhrn zdrojů 83 397 166 189 168 270 509,23 101,25% 138 845 267,77

Hospodářský výsledek vč. dotací 0 0 27 771,74 0 74 320,37

NÁKLADY

účet

Finanční plán 2017 
v tis. Kč

Upravený finanční 
plán k 31. 12. 2017 
v tis. Kč

Skutečnost
k 31.12.2017
v Kč

sk. / UFP % r. 2017 Skutečnost
k 31. 12. 2016
v Kč

501 Materiál 150 166 166 768,35 100,46%  

502 Spotřeba energie 120 127 127 170,41 100,13%  

503 Teplo, plyn, voda 370 530 525 318,65 99,12%  

504 Prodané zboží 0 0 0,00 0,00%  

50 Spotřebované nákupy celkem 640 823 819 257,41 99,55% 0,00

511 Opravy a udržování 344 271 271 175,30 100,06%  

512 Cestovné 39 39 15 740,31 40,36%  

513 Náklady na reprezentaci 48 41 20 721,90 50,54%  

518 Ostatní služby 498 2 173 3 279 269,87 150,91%  

51 Služby celkem 929 2 524 3 586 907,38 142,11% 0,00

521 1 Mzdové náklady zaměstnanců 9 357 8 721 8 157 215,00 93,54%  

521 15 Nevyčerpaná dovolená dohadná položka 0 0 0,00 0,00%  

521 3 OON-dohody o pracích 140 445 347278,00 78,04%  

521 5 Odstupné 0 0 82 604,00 0,00%  

521 6 Odchodné 0 0 0,00 0,00%  

521 077 Dočasná neschopnost 0 0 15 199,00 0,00%  

521 Celkem mzdové náklady 9 497 9 166 8 602 296,00 93,85%  

524 Zákonné sociální pojištění 3 030 3 251 3 056 015,00 94,00%  

525 Ostatní sociální pojištění 0 0 58 640,00 0,00%  

527 Zákonné sociální náklady 383 590 574 023,59 97,29%  

528 Ostatní sociální náklady 0 0 484,00 0,00%  

52 Osobní náklady celkem 12 910 13 007 12 291 458,59 94,50% 0,00

531 Daň silniční 0 0 0,00 0,00%  

538 Ostatní daně a poplatky 130 130 136 330,69 104,87%  



53 Celkem daně a poplatky 130 130 136 330,69 104,87% 0,00

541 Smluvní pokuty a úroky z prodlení 0 0 0,00 0,00%  

542 Ostatní pokuty a penále 0 0 2 925,00 0,00%  

547 Manka a škody 0 0 0,00 0,00%  

549 Jiné ostatní náklady 0 0 83 680,33 0,00%  

549 Ostatní náklady Moto GP 0 0 0,00 0,00%  

54 Celkem ostatní náklady 0 0 86 605,33 0,00% 0,00

551 Odpisy dlouh.nehm.a hm.majetku 6 208 6 654 6 654 045,00 100,00%  

557 Náklady z vyřazených pohledávek 0 0 0,00 0,00%  

558 Náklady z DDHM 50 234 233 110,17 99,62%  

55 Celkem odp., prod.maj., rezervy 6 258 6 888 6 887 155,17 99,99% 0,00

563 kurzové ztráty 0 0 18,09 0,00%  

569 – Ostatní finanční náklady 0 0 2,25 0,00%  

56 – Finanční náklady 0 0 20,34 0,00% 0,00

591 Daň z příjmu (vedl.hosp.činnost) 50 90 96 458,03 107,18%  

59 Celkem daň z příjmu 50 90 96 458,03 107,18% 0,00

Úhrn potřeb 20 917 23 462 23 904 192,94 101,88% 0,00

Úhrn zdrojů 20 917 23 462 23 565 530,07 100,44%  

Hospodářský výsledek vč. dotací 0 0 -338 662,87 0 0,00

Hospodaření divize kulturní – náklady k 31. 12. 2017

NÁKLADY

účet

Finanční plán 2017 
v tis. Kč

Upravený finanční 
plán k 31. 12. 2017
v tis. Kč

Skutečnost
k 31. 12. 2017
v Kč

sk. / UFP % r. 2017 Skutečnost
k 31. 12. 2016
v Kč

501 Materiál 255 1 060 1 053 520,58 99,39%  

502 Spotřeba energie 510 185 182 090,64 98,43%  

503 Teplo, plyn, voda 1 215 718 709 069,83 98,76%  

504 Prodané zboží 0 0 0,00 0,00%  

50 Spotřebované nákupy celkem 1 980 1 963 1 944 681,05 99,07% 0,00

511 Opravy a udržování 165 77 76 986,10 99,98%  

512 Cestovné 80 90 89 598,84 99,55%  

513 Náklady na reprezentaci 47 39 39 077,61 100,20%  

518 Ostatní služby 11 324 21 352 21 961 464,39 102,85%  

51 Služby celkem 11 616 21 558 22 167 126,94 102,83% 0,00

521 1 Mzdové náklady zaměstnanců 5 460 4791 5 149 255,00 107,48%  

521 15 Nevyčerpaná dovolená dohadná položka 0 0 0,00 0,00%  

521 3 OON-dohody o pracích 975 1355 1343700,00 99,17%  

521 5 Odstupné 0 0 0,00 0,00%  

521 6 Odchodné 0 0 0,00 0,00%  

521 077 Dočasná neschopnost 0 0 11 053,00 0,00%  

521 Celkem mzdové náklady 6 435 6 146 6 504 008,00 105,83%  

524 Zákonné sociální pojištění 1 899 1 920 1 873 046,00 97,55%  

525 Ostatní sociální pojištění 0 17 31 929,00 0,00%  

527 Zákonné sociální náklady 358 332 313 638,00 94,47%  

528 Ostatní sociální náklady 0 0 0,00 0,00%  

52 Osobní náklady celkem 8 692 8 415 8 722 621,00 103,66% 0,00

531 Daň silniční 0 0 0,00 0,00%  

538 Ostatní daně a poplatky 18 95 94 877,00 99,87%  

53 Celkem daně a poplatky 18 95 94 877,00 99,87% 0,00

541 Smluvní pokuty a úroky z prodlení 0 0 0,00 0,00%  

542 Ostatní pokuty a penále 0 0 0,00 0,00%  

547 Manka a škody 0 0 5 456,80 0,00%  

549 Jiné ostatní náklady 0 40 43 272,60 108,18%  

549 Ostatní náklady Moto GP 0 0 0,00 0,00%  

54 Celkem ostatní náklady 0 40 48 729,40 121,82% 0,00

551 Odpisy dlouh.nehm.a hm.majetku 0 0 0,00 0,00%  

557 Náklady z vyřazených pohledávek 0 0 2 264,00 0,00%  

558 Náklady z DDHM 850 659 666 018,10 101,06%  



Hospodaření divize marketing a cestovní ruch 
– náklady k 31. 12. 2017

55 Celkem odp., prod. maj., rezervy 850 659 668 282,10 101,41% 0,00

563 kurzové ztráty 0 0 1 124,93 0,00%  

569 – Ostatní finanční náklady 0 0 18,24 0,00%  

56 – Finanční náklady 0 0 1 143,17 0,00% 0,00

591 Daň z příjmu (vedl. hosp. činnost) 170 96 96 233,71 100,24%  

59 Celkem daň z příjmu 170 96 96 233,71 100,24% 0,00

Úhrn potřeb 23 326 32 826 33 743 694,37 102,80%  

Úhrn zdrojů 23 326 32 826 32 818 735,78 99,98%  

Hospodářský výsledek vč. dotací 0 0 -924 958,59 0 0,00

NÁKLADY

účet

Finanční plán 2017 
v tis. Kč

Upravený finanční 
plán k 31. 12. 2017
v tis. Kč

Skutečnost
k 31. 12. 2017
v Kč

sk. / UFP % r. 2017 Skutečnost
k 31. 12. 2016
v Kč

501 Materiál 595 685 685 818,11 100,12%  

502 Spotřeba energie 970 1 045 1 051 218,61 100,60%  

503 Teplo, plyn, voda 644 554 582 661,38 105,17%  

504 Prodané zboží 1 500 1 890 1 895 193,37 100,27%  

50 Spotřebované nákupy celkem 3 709 4 174 4 214 891,47 100,98% 0,00

511 Opravy a udržování 391 391 406 758,70 104,03%  

512 Cestovné 18 50 50 438,81 100,88%  

513 Náklady na reprezentaci 35 35 21 094,62 60,27%  

518 Ostatní služby 15 153 20 965 20 442 843,78 97,51%  

51 Služby celkem 15 597 21 441 20 921 135,91 97,58% 0,00

521 1 Mzdové náklady zaměstnanců 11 910 15 148 15 839122,00 104,59%  

521 15 Nevyčerpaná dovolená dohadná položka 0 0 0,00 0,00%  

521 3 OON-dohody o pracích 926 1 404 1 313 966,00 93,59%  

521 5 Odstupné 0 0 53 843,00 0,00%  

521 6 Odchodné 0 0 0,00 0,00%  

521 077 Dočasná neschopnost 0 0 35 971,00 0,00%  

521 Celkem mzdové náklady 12 836 16 552 17 242 902,00 104,17%  

524 Zákonné sociální pojištění 4 121 5 135 5 310 259,00 103,41%  

525 Ostatní sociální pojištění 0 0 78 220,00 0,00%  

527 Zákonné sociální náklady 859 874 832 321,97 95,23%  

528 Ostatní sociální náklady 0 0 369,00 0,00%  

52 Osobní náklady celkem 17 816 22 561 23 464 071,97 104,00% 0,00

531 Daň silniční 0 0 0,00 0,00%  

538 Ostatní daně a poplatky 152 7 6 513,44 93,05%  

53 Celkem daně a poplatky 152 7 6 513,44 93,05% 0,00

541 Smluvní pokuty a úroky z prodlení 0 0 0,00 0,00%  

542 Ostatní pokuty a penále 400 5 1 150,00 23,00%  

547 Manka a škody 0 0 3 093,10 0,00%  

549 Jiné ostatní náklady 400 915 871 049,65 95,20%  

549 Ostatní náklady Moto GP 0 59 038 59 043 499,65 100,01%  

54 Celkem ostatní náklady 800 59 958 59 918 792,27 99,93% 0,00

551 Odpisy dlouh. nehm. a hm. majetku 0 0 0,00 0,00%  

557 Náklady z vyřazených pohledávek 0 0 0,00 0,00%  

558 Náklady z DDHM 400 560 961 198,58 171,64%  

55 Celkem odp., prod. maj., rezervy 400 560 961 198,58 171,64% 0,00

563 kurzové ztráty 0 20 28 384,93 141,92%  

569 – Ostatní finanční náklady 0 0 138,35 0,00%  

56 – Finanční náklady 0 20 28 523,28 142,62% 0,00

591 Daň z příjmu (vedl. hosp. činnost) 680 1 180 1 079 723,26 91,50%  

59 Celkem daň z příjmu 680 1 180 1 079 723,26 91,50% 0,00

Úhrn potřeb 39 154 109 901 110 594 850,18 100,63%  

Úhrn zdrojů 39 154 109 901 111 886 243,38 101,81%  

Hospodářský výsledek vč. dotací 0 0 1 291 393,20 0 0,00



Odpisy

Opravy a udržování (účet 511)

Finanční majetek

Ve finančním plánu organizace na rok 2017 byla schválena nákladová položka odpisy dlou-
hodobého majetku (účet 551) ve výši 6 208 tis. Kč, úpravou finančního plánu byla částka 
navýšena na 6 654 tis. Kč. 

V nákladech organizace za rok 2017 je zaúčtována částka odpisů ve výši 6 654 045 Kč.

Tvorba fondu reprodukce majetku z odpisů za rok 2017 je ve výši 4 821 226 Kč tj. částka 
odpisů ponížená o transferový podíl přijatých investičních transferů poskytnutých z EU (na 
Brněnské podzemí a Vitrína Joštova).

Povinný odvod z odpisů zřizovateli byl původně rozpočtován ve výši 3 221 tis. Kč, po úpravě 
finančního plánu odpisů došlo k navýšení i této položky na částku 3 747 tis. Kč.

Finanční plán nákladové položky na opravy a udržování byl na rok 2017 schválen ve výši 900 
tis. Kč, úpravami finančního plánu došlo ke snížení na částku 739 tis. Kč.

Skutečné čerpání k 31. 12. 2017 proběhlo ve výši 754 920,10 Kč, z toho

 opravy podzemí – Oprava kamerového systému CCTV 
 v celkové výši 165 272,64 Kč

 renovace prostor a malířské práce v TIC BRNO
 v celkové výši 195 618,01 Kč

 servis a opravy referentských vozidel
 v celkové výši 16 914,14 Kč

 oprava a údržba směrníků, směrových tabulí a informačních panelů
 v celkové výši 175 963,00 Kč

 servis a oprava tiskáren a přístrojů
 v celkové výši 62 764,14 Kč

 drobné opravy (např. elektroinstalační práce, osvětlení, opravy WC, oprava střechy 
 stanu, oprava skel, přístrojů, údržba systému podzemí… )
 v celkové výši 138 388,17 Kč

A Stav prostředků na bankovních účtech

TIC BRNO, p. o. má všechny účty vedeny u Komerční banky a.s., pobočka Brno.

Druh účtu Stav účtu k 31. 12. 2017 v Kč

Běžný účet – provozní 20 102 122,16

Běžný účet – předprodej 4 967 992,95

Běžný účet – měna euro 2 347 271,01

Běžný účet – spořicí účet 709 654,57

Běžný účet – účelový fond Visegrad 0

Celkem běžný účet (241) 28 127 040,69

Účet FKSP (243) 521 969,24



B Stav pokladní hotovosti

Druh pokladny Stav k 31. 12. 2017

Valutová – eur 16 703,93

Hlavní pokladna (korunová) 130 280,00

Pokladna předprodeje vstupenek 0

Celkem 146 983,93

C Ceniny

Stravenky 594 ks á 80,- Kč/ks 47 520

Přehled neuhrazených pohledávek k 31. 12. 2017

Odběratel Částka Č. faktury Středisko Splatnost Stav k 31. 12. 2017

European Private Tours s.r.o. 1950,00 2101013117 36100 14.9.2017 neuhrazeno

Hudební lahůdky, z.s.. 7054,00 2101017217 36000 27.10.2017 neuhrazeno

KÁVA TEAM s.r.o. 61372,00 2101017617 36000 10.11.2017 12000,00 
neuhrazeno

Statutární město Brno 850,00 2101022117 36100 29.12.2017 neuhrazeno

Metro Music s.r.o. 8000,00 3102008117 36000 29.12.2017 neuhrazeno

Ondřej Poustevský 224,00 3102006417 36000 16.11.2017 neuhrazeno

ŠPORCL ARTS Agency s.r.o. 1200,00 3102008017 36000 27.12.2017 neuhrazeno

Křesťanské společenství „Živá voda“ 10527,00 4402001116 24400 8.3.2016 1674,00 neuhrazeno

Masarykova demokratická.akademie 9438,00 4402011417 24400 18.12.2017 neuhrazeno

Ondřej Pilát 19113,06 4402010617 24400 12.12.2017 neuhrazeno

Jaroslava Fišerová 367,30 6101001817 36200 19.10.2017 neuhrazeno

Botanico cafe s.r.o. 121000,00 6104018217 38000 10.11.2017 72600,00 
neuhrazeno

FoodPark s.r.o. 72600,00 6104021417 38000 24.11.2017  neuhrazeno

MUDr. Alice Ratajová 145200,00 6104017817 38000 10.11.2017 87120,00 
neuhrazeno

MUDr. Alice Ratajová 145200,00 6104018417 38000 10.11.2017 87120,00 
neuhrazeno

MUDr. Alice Ratajová 145200,00 6104018517 38000 10.11.2017 87120,00 
neuhrazeno

STATEK SAMSARA s.r.o. 72600,00 6104021117 38000 24.11.2017 neuhrazeno

Brno Gospel, z.s. 1450,00 6301012117 36200 18.12.2017 neuhrazeno

Perfekt Systém, s.r.o. 524,66 6301011517 36200 14.12.2017 neuhrazeno

Maloobchodní síť BRNĚNKA 4320,00 6401003217 36400 5.10.2017 neuhrazeno

Benefit Management s.r.o. 1490,00 9001118417 39000 10.12.2017 neuhrazeno

Quehenberger Transport § 66150,00 9001136317 39000 25.12.2017 neuhrazeno

Celkem 895830,02 614965,02



Transfery – k 31. 12. 2017

1 Výnosy z transferů od zřizovatele

druh příspěvku celkem TIC 1. Divize provozní 2. Divize kulturní 3. Divize marketing 
a cestovní ruch

neinvestiční neúčelový příspěvek 38 197 000 18 786 000 6 807 000 12 604 000

Den Brna 500 000  500 000  

Opravy a údržba směrových tabulí, směrníků a panelů 
turistické trasy

200 000   200 000

Brněnské kostely – průvodci 300 000   300 000

Provoz objektu Radnická 2 509 000 509 000   

Provoz turistického minibusu 564 000   564 000

Kreativní město UNESCO + navýšení Maraton 
(1.950tis. + 3.750tis.Kč)

5 700 000  5 700 000  

Marketing brněnské kulturní nabídky 2 400 000   2 400 000

Majáles 1 000 000   1 000 000

Čarodějáles 600 000   600 000

Na prknech, dlažbě i trávě 700 000  700 000  

Léto v centru 1 000 000  1 000 000  

B 16 300 000  300 000  

Turistická karta 300 000   300 000

Meeting Brno 2.000 tis. Kč + navýšení 1 319 tis. Kč 3 319 000  3 319 000  

Janáčkovo Brno 1.500 tis. + navýšení 500 tis. Kč 2 000 000  2 000 000  

Na nájem a zvýšené provozní náklady po dobu 
rekonstrukce kina ART

800 000  800 000  

Folklorní rok 200 000  200 000  

Mendel 1 000 000  1 000 000  

Filmová kancelář Brno 1 000 000  1 000 000  

Kreativní fáze projektu CS EXPO Brno 2018 1 016 950 1 016 950   

Zajištění marketingových služeb projektu RE:PUBLIKA 
(schválená částka 483 050)

20 800  20 800  

GO TO Brno – projekt Brněnské fenomény 400 000   400 000

Průvodce po areálu Ústředního hřbitova města Brna 
320 tis. Kč

320 000   320 000

Vytvoření propagačních tiskovin v cestovním ruchu 
1 000 tis. Kč

1 000 000   1 000 000

CS EXPO Brno 2018 (schválená částka 16 590 tis. Kč) 876 324   876 324

Pokrytí výpadku vl. Výnosů z důvodu rekonstrukce 
Kina Art

855 000  855 000  

neinvestiční účelový příspěvek celkem 26 881 074 1 525 950 17 394 800 7 960 324

vypořádání s rozpočtem 2016 – nájemné ART 68 624,30  68 624,30  

CELKEM PŘÍSPĚVEK ZŘIZOVATELE 65 146 698,30 20 311 950 24 270 424,30 20 564 324

2 Výnosy z transferů ze státního rozpočtu a státních fondů

druh příspěvku Celkem TIC 1. Divize provozní 2. Divize kulturní 3. Divize marketing 
a cestovní ruch

242 11 Státní fond kinematografie – B16 200 000  200 000  

MK ČR B16 120 000  120 000  

MK ČR Galerie celoroční provoz 1 000 000  1 000 000  

MK ČR Galerie katalog 80 000  80 000  

MK ČR TMF 120 tis. Kč 120 000  120 000  

MK ČR Babylonfest 85 000  85 000  

Celkem MK ČR     

JMK Turistické tipy 50 000   50 000

JMK B 16 112 000 Kč 112 000  112 000  

JMK Léto na Moravském náměstí 300 000 Kč 300 000  300 000  

CELKEM 2 067 000  2 017 000 50 000

3 Výnosy z transferů od jiných ÚSC a ost. subjektů

druh příspěvku Celkem TIC 1. Divize provozní 2. Divize kulturní 3. Divize marketing 
a cestovní ruch

SFK transfer digitalizace – kino ART 100 000 100 000   

ÚP Záruky pro mladé příspěvek na pracovní místo 116 939 117 000   

Úp Šance pro rodiče příspěvek na pracovní místo 44 000 44 000   

CELKEM 260 939 261 000   



4 Výnosy z transferů – transferový podíl k přijatým dotacím

druh příspěvku Celkem TIC 1. Divize provozní 2. Divize kulturní 3. Divize marketing 
a cestovní ruch

ROP transferový podíl přijatých investičních transferů 
z EU -podzemí

1 825 000 1 825 000   

ROP transferový podíl přijatých investičních transferů 
z EU -Vitrína Joštova

2 098 2 098   

CELKEM 1 827 098 1 827 098   

CELKEM 69 301 735,30 22 400 048 26 287 424 20 614 324

Sponzorské dary – rok 2017
Příjemce Dárce / účel Částka

Středisko 241 Českomoravský cement na realizaci 
Tmavomodrého festivalu

10 000

Středisko 241 NEOVIZE s.r.o. na realizaci 
Tmavomodrého festivalu

10 000

Středisko 380 LERAM GASTRO na realizaci 
Vánoc 2016

 3 000
 

CELKEM finanční dary přijaté v roce 2017

23 000 Kč

Plán tvorby a čerpání peněžních fondů

Fond reprodukce majetku, fond investic

POČÁTEČNÍ STAV K 1. 1. 2017 1 458 575,89

Tvorba fondu (přírůstky)
Vlastní zdroje:

vytvořené z odpisů majetku za rok 2017 4 821 226,00

Celkem 4 821 226,00

Investiční dotace z rozpočtu zřizovatele:

Celkem 0,00

Převod z rezervního fondu 6 700 000,00

Celkem tvorba za rok 2017 11 521 226,00

  

Čerpání fondu (úbytky)

povinný odvod z odpisů zřizovateli za rok 2017 3 747 000,00

odvod z investičního fondu na opravu Kina ART 2 000 000,00

pořízení investičního majetku – položky:

software aplikace turistické karty 128 260,00

projektová dokumentace elektro - Kino ART 70 180,00

redesing značky TIC BRNO 300 000,00

tvorba nového portálu GoToBrno.cz 335 093,12

rekonstrukce interiér Kina ART 80 000,00

projekt rekonstrukce interiéru IC Radnická Krokodýl 65 116,80

infostánek IC Nádražní 47 442,24

panel profesionální Panasonic (obrazovka) 152 037,39

kopírovací stroj BIZHUB 56 455,06

IC Panenská vybavení nábytek 1 643 856,74



IC Panenská vybavení IT technika 163 576,21

promítací plátno Kino ART 76 192,86

dřevěné podlahy 201 552,00

oblouková střecha podia + příslušenství 538 831,18

notebook Apple MacBook – Filmová kancelář 42 967,10

kancelářská stěna pravá 45 133,00

zřízení datové sítě Radnická 4 3 NP 204 988,72

Pořízení investice celkem 4 151 682,42

  

Posílení prostředků na opravy a údržbu 100 915,54

CELKEM ČERPÁNÍ ZA ROK 2017 9 999 597,96

KONEČNÝ ZŮSTATEK K 31. 12. 2017 2 980 203,93

Počáteční zůstatek k 1. 1. 2017 10 380 428,34 Kč

Tvorba fondu

Rozdělení HV za rok 2016 74 320,37 Kč

Peněžní dary proúčtované a přijaté v období 1.–12. 2017 23 000,00 Kč

Zdroje celkem 97 320,37 Kč

Čerpání fondu

Peněžní dary použité v období 1.–12. 2017 23 000,00 Kč

Posílení fondu investic se souhlasem zřizovatele 6 700 000,00 Kč

Čerpání celkem 6 723 000,00 Kč

  

Konečný zůstatek k 31. 12. 2017 3 754 748,71 Kč

Počáteční zůstatek k 1. 1. 2017 1 351 000 Kč

Tvorba fondu

Příděl ze zlepšeného HV roku 2016 0 Kč

Čerpání fondu

Použití na odměny zaměstnanců 1 351 000 Kč

  

Konečný zůstatek k 31. 12. 2017 0 Kč

Počáteční zůstatek k 1. 1. 2017 218 249,74 Kč

Tvorba fondu

Základní příděl do fondu ve výši 2 % z HM 591 236,00 Kč

Čerpání fondu

příspěvek na stravenky 267 804,00 Kč

dary životní jubileum 10 000,00 Kč

kultura, tělovýchova a sport 14 718,00 Kč

Celkem čerpání 292 522,00 Kč

  

Konečný zůstatek k 31. 12. 2017 516 963,74 Kč

Fond rezervní

Fond odměn

Fond FKSP



Přehledná tabulka fondů – Plán tvorby a čerpání peněžních fondů k 31. 12. 2017 je součástí 
přílohové části této zprávy.

Finanční krytí fondů 

Zůstatky jednotlivých fondů k 31. 12. 2017 ve výši 7 251 916,38 Kč, jsou finančně kryty peněž-
ními prostředky na běžných účtech TIC BRNO v Komerční bance.

Plnění úkolů v oblasti personální a mzdové k 31. 12. 2017

Vývoj v personální oblasti

Průměrná platová třída:
TIC celkem
TIC Brno – divize provozní   9
TIC Brno – divize kulturní   10
TIC Brno – divize marketing a cestovní ruch 9

Průměrný plat
TIC celkem     23 580
TIC Brno – divize provozní   21 927
TIC Brno – divize kulturní   25 240
TIC Brno – divize marketing a cestovní ruch 23 998

Průměrná mzda za 1.–9. 2017 v národním hospodářství
/není uvedena zvlášť nepodnikatelská sféra/ 28 761
/za II. pololetí ještě není zpracována, pouze k 30. 9. 2017/

Srovnání vývoje průměrné mzdy

ukazatel 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017

prům. přepočtený stav zaměstnanců 
za I.–VI.

90,89 87,82 97 101 103 113 103

průměrná mzda TIC 18 968 17 471 16 306 18 054 18 894 18 808 23 867

průměrná mzda v ČR* 23 726 24 408 24 622 25 179 25 903 27 000 28 761

* údaje vycházejí se Sbírky zákonů. Pro jednotlivé roky je uvedena průměrná mzda za I.–III. čtvrtletí

Struktura a počty zaměstnanců na počátku a ke konci sle-
dovaného období včetně přírůstků a úbytků za sledované 
období od 1. 1. 2017 – 31. 12. 2017

Název divize a středisek stav 
zaměstnanců 
ve fyz.osobách 
k 1. 1. 2017

přírůstek 
zaměstnaců

úbytek 
zaměstnanců

stav 
zaměstnanců 
ve fyz. osobách 
k 31. 12. 2017

TIC Brno – divize provozní

11100 Ředitelství 5 2 2 5

12100 Ekonomické oddělení 12 4 2 14

13100 Provozní oddělení 17 3 4 16

35

TIC Brno – divize kulturní

24100 Produkce a program 6 2 3 5

24160 Meeting Brno 0 1 1 0

24170 Janáčkovo Brno 0 1 0 1

24200 Galerie 4 0 0 4

24300 Kino ART 11 2 8 5

24400 Sál SBB 2 1 1 2

24500 Filmová kancelář Brno 0 1 0 1

 18



TIC Brno – divize marketing a cestovní ruch

36000 Marketing a komunikace 9 6 5 10

36040 Go To Brno Brněnské fenom. 2 3 1 4

36100 Management destinace 9 4 1 12

36110 Turistická karta 0 1 0 1

36200 Informační centra 14 10 6 18

36400 Podzemí 21 13 18 17

39000 Moto GP 0 1 0 1

    63

Celkem za TIC BRNO 113 55 52 116

Stav zaměstnanců organizace byl, ke dni 31. 12. 2017, v průměrném evidenčním počtu ve fy-
zických osobách 116 osob a v průměrném evidenčním počtu zaměstnanců 103.

Počty průměrných přepočtených pracovních úvazků 
zaměstnanců dle divizí a středisek

 celkem THP dělníci

TIC Brno – divize provozní

11100 Ředitelství 4,84 4,84

12100 Ekonomické oddělení 9,96 9,96

13100 Provozní oddělení 15,95 6,53 9,42

Celkem 30,75 21,33 9,42

 

TIC Brno – divize kulturní

24100 Produkce a program 5,05 5,05

24160 Meeting Brno 0,6 0,6

24170 Janáčkovo Brno 0,45 0,45

24200 Galerie 3,50 2,42 1,08

24300 Kino ART 4,79 4,79

24400 Sál SBB 1,58 1,58

24500 Filmová kancelář Brno 0,86 0,86

Celkem 16,83 15,75 1,08

 

TIC Brno – divize marketing a cestovní ruch

36000 Marketing a komunikace 9,53 9,53

36040 Go To Brno Brněnské fenomény 1,26 1,26

36100 Management destinace 11,13 11,13

36110 Turistická karta 0,83 0,83

36200 Informační centra 15,08 15,08

36400 Podzemí 17,42 15,67 1,75

39000 Moto GP 0,13 0,13

Celkem 55,38 53,63 1,75

  

Celkem za TIC BRNO 102,96 90,71 12,25

Průměrné platové třídy a průměrné platy za rok 2017

TIC BRNO celkem

THP dělníci

třída 9 6,5

počet zaměstnanců 90 13

průměrný plat 24 939 14 528



Bezpečnost práce 2017

Za bezpečnost práce zodpovídá vedoucí provozního oddělení TIC BRNO. V roce 2017 nedošlo 
k žádnému pracovnímu úrazu.



Přílohy

Plnění finančního plánu příspěvkové organizace k 31. 12. 2017
Plán tvorby a čerpání peněžních fondů k 31. 12. 2017
Návrh rozdělení zlepšeného výsledku hospodaření za rok 2017
Finanční vypořádání za rok 2017 – vyúčtování účelových…
Finanční vypořádání dotací poskytnutých příjemcům prostřednictvím…
Výkazy k 31. 12. 2017:
– Rozvaha k 31. 12. 2017
– Výkaz zisku a ztráty k 31. 12. 2017
– Přílohy k výkazům
– Komentář k výkazům
Čestné prohlášení k závěrce

Přílohy ke zprávě o činnosti TIC BRNO k 31. 12. 2017
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